Antique sale 845 to be held on 25th January
INDEX AND ORDER OF SALE START LOT

25th of January
Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue 1
Sale starts at 10am

25th of January
European and Oriental Ceramic and Glassware 401
Not before 12.45pm

25th of January
Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets, Fabrics, Toys, Curios etc 551
Not before 1.30pm

25th of January
Oil Painting, Watercolours and Prints 801
Not before 3pm

25th of January
Clocks and Scientific Instruments 851
Not before 3.15pm

25th of January
Rugs and Carpets 881
Not before 3.30pm

25th of January
Antique and Fine Quality Furniture 931
Not before 3.45pm

PUBLIC VIEWING

Friday 20th January 9am - 5pm
Saturday 21st January 9am - 12 noon
Monday 23rd January 9am - 5.30pm
Tuesday 24th January 9am - 7pm

IMPORTANT NOTICES

PHONE BIDS Limited telephone bidding is available for Antique auctions, please ensure lines are booked by
no later than 5pm Tuesday, prior to the Auction.

BIDDING Prior to bidding you will be required to register for a Paddle Number, two forms of identity with
proof of address and a home telephone number will be required.

COMMISSION Buyers Premium of 20% plus vat (24% inclusive) is payable on the hammer price of every lot.

PAYMENT Payment is welcome by debit card. Payment by cheque is not accepted.

CLEARING Clearing of items is allowed during the auction except furniture and rugs

DELIVERY For delivery of furniture we recommend Libbys Transport 01306 886755 or mobile 07831
799319
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Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue

Please note all weights are approximate, watches are sold as seen and may not
be in working order

1

18
19

20

21

22

23

24

25

26
27

A Victorian style silver snuff box, the lid decorated Windsor Castle, Birmingham 1976 by S J Rose & Sons,
4cm, 86 grams £50-75

A Chinese silver model of a carrier with 2 ex 3 drawer chest and stand by Louen Wo, a ditto of lobster pots by
Hung Chong & Co. 12cm, 78 grams £50-75

A silver mug engraved Elizabeth with S scroll handle, Sheffield 1913, 8.5cm, 102 grams £40-50

An Art Deco style engraved silver cigarette case 14cm, rubbed marks £30-40

This lot is dented

A rectangular silver cigarette box, London 1907, 11.5cm £35-45

This box is dented

A circular silver trinket box 7cm, 42 grams (no interior) £30-40

An Art Deco silver sauce boat with angular handle, Sheffield 1936, 158 grams £40-60

A silver and mother of pearl circular trinket box Birmingham 1919 6cm (no interior) £30-40

An Art Deco silver sauce boat with scroll handle Birmingham 1930 148 grams £40-60

A pair of Victorian style repousse silver photograph frames with scroll decoration, Sheffield 1994, 22cm £50-75
An Edwardian circular silver box with pierced floral lid, London 1907 8cm, 84 grams £40-60

A Victorian silver mounted toilet jar London 1893, ditto hair tidy and a plated box £30-40

A Victorian repousse silver circular purse decorated with fete gallant views Birmingham 1896 4.5cm £40-60
A pair of 800 standard napkin rings engraved with flowers 42 grams £30-40

A silver ladle Sheffield 1931, 6 silver tea spoons, minor silver etc, weighable silver 124 grams £40-60

An Edwardian silver shell shaped dish Birmingham 1901 and a miniature button hook, gross 18 grams £30-40
A Continental silver 925 standard model of a deer pulling a sleigh with scroll decoration 15.5cm, 62 grams
£50-75

There is a split to the reins

A white metal figure of a bull with 3 ditto cocktail stick swords 8.5cm £40-60

A matched set of 11 Victorian silver fiddle and shell pattern dessert spoons, London 1851,52 and 53, 5 by
George Adams, the others mixed makers, 600 grams £200-250

Seven Victorian fiddle and shell pattern tablespoons London 1841 by George Adams, 2 others, total 884
grams £350-450

A set of 6 Victorian silver fiddle and shell pattern dessert forks London 1877 by George Adams, 7 others,
mixed dates 804 grams £250-300

Fifteen Victorian and William IV silver fiddle and shell pattern teaspoons, mixed dates and makers, 512 grams
£150-200

A set of 6 silver and guilloche enamel bean end coffee spoons Birmingham 1913, 52 grams, cased £30-50
An Edwardian silver fiddle pattern ladle London 1901 and 5 other items of cutlery, 274 grams £50-75

An engine turned silver cigarette case, a Thai niello comb holder and a white metal buckle 120 grams £30-40
An Edwardian glass hip flask with silver top and cup base, London 1904, 15.5cm £80-120

A George Il octagonal silver vinaigrette with simple pierced grill, 2.5cm, Birmingham 1813 by Joseph
Willmore, 2 George lll peppers, 86 grams £50-75
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A set of 3 silver engine turned match box holders, monogrammed V, together with an ingot, 90 grams £40-60
A Russian silver and niello snuff box decorated with palace scenes 7cm, 72 grams £50-75

There is some wear to the lid

A Chinese silver repousse box decorated with figures and script, ditto decorated with figures and animals and
a pepper decorated with a dragon, 110 grams £40-60

A silver 2 handled trophy with hinged lid Birmingham 1946, 10cm, 150 grams £50-75

An Edwardian glass shaker with pierced silver lid, a shallow dish, circular box and table salt with silver base
106 grams £40-60

Six Chinese silver teaspoons with bamboo stems and fancy handles 62 grams £30-40

A Victorian silver dinner fork London 1860 and 5 other pieces of silver cutlery, 288 grams £60-90

An Edwardian style silver and tortoiseshell lidded glass toilet bottle 12cm, rubbed marks £40-60

Stuart Devlin, a cast silver and silver gilt commemorative Royal Christening 2 handled porringer Prince
William, 4th August 1982, the lower body having cast and chased water lily decoration 146 grams, 6¢cm,
no.166 of 750, London 1982, boxed £80-120

A glass, leather and silver mounted hip flask with silver cover and cup base, Sheffield 1925, 16cm £80-120
Six Continental white metal teaspoons with gilt bowls 124 grams £40-60

Stuart Devlin, a cast silver and silver gilt commemorative Royal Christening 2 handled porringer Prince
William, 4th August 1982, the lower body having cast and chased water lily decoration 152 grams, 6¢cm, no.76
of 750, London 1982, boxed £80-120

An Edwardian silver mounted cut glass scent bottle Birmingham 1909, 12cm £40-60

A near pair of George Il Old English silver table spoons and minor silver cutlery, 200 grams £50-75

A Victorian silver shell butter dish Sheffield 1897, a Kiddish cup, mug, toilet jar, stand and trinket box (a/f),
weighable silver 206 grams £50-75

A George lll silver ladle, London 1798 and a pair of condiments 84 grams £30-40

A pair of Edwardian silver menu holders in the form of crossed golf clubs, Birmingham 1906, 4.5cm £40-50
A rectangular silver engine turned cigarette box Birmingham 1969, 11cm £40-50

An Art Deco silver 7 bar toast rack Birmingham 1930, 11cm, 110 grams £40-60

A George lll fiddle and shell pattern ladle London 1814, 256 grams £80-120

An Art Deco silver and pink guilloche enamel dressing table set comprising hand mirror, 2 hair brushes, 2
clothes brushes and a comb, Birmingham 1930, cased ( photo centre pages ) £150-200

Two teeth are missing from the comb

A silver swing handle basket with pierced decoration and presentation inscription Sheffield 1922, 778 grams,
33cm ( photo centre pages ) £280-340

A presentation circular card tray, Birmingham 1971, 20.5cm, 278 grams, no. 635 of 3500, cased £120-150
There are minor dents to this lot

A silver napkin ring together with a silver mounted button hook, London 1942 £30-40

A mid 20th Century Chinese silver enamelled baluster cup with waisted stem and domed lid, decorated with
flowers and bamboo, set with turquoise and coral, the body with panels of fruits, 638 grams, 18.5cm, boxed,
together with a hardwood base with inscribed characters ( photo centre pages ) £300-500

A pair of Edwardian silver oval candlesticks with waisted stems and scallop bases, London 1902, 22cm ( photo
centre pages ) £200-250

A near pair of Victorian silver mounted globular glass toilet jars Birmingham 1897, 1899, 11cm £50-75
Both lids are dented
A George IV fiddle and shell pattern basting spoon London 1829, 190 grams £80-120
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An Art Deco engine turned silver cigarette case with sliding action, Birmingham 1933, maker Adie Brothers,
192 grams £60-80

There are minor dents to this lot

A cast silver trophy cup and cover with caryatid handles and cast mask detail, London 1936, 15cm, maker
William Comyns & Sons Ltd. ( photo centre pages ) £250-350

An Art Nouveau style repousse silver easel frame mirror, London 1983 30cm x 24cm £60-80

A Mappin & Webb silver carriage clock, profusely engraved with flowers, feathers and scrolls, the dial with
Roman numerals above a basket of flowers with column supports and engraved scroll floral door, the back
plate engraved and numbered 106 of 200, 18cm to handle, raised on a turned feet, contained in a fitted case
with key, together with 2 spare bevelled glass panels ( photo centre pages ) £1000-1400

A matched set of 12 Victorian silver fiddle and shell pattern dinner forks, London 1841, 1851, by George
Adams, 1190 grams ( photo centre pages ) £350-400

A canteen of silver plated cutlery with fancy handles for 8 (101), an ice bucket and set of teaspoons in a
mahogany canteen £50-75

A quantity of silver plated lily pattern cutlery £40-60

A quantity of ribbon and bow silver plated cutlery £40-60

Three silver plated entrees £30-40

A pair of silver plated asparagus tongs and minor plated wares £30-40

A Victorian silver plated tea kettle on stand with burner and ebony mounts £40-50

A silver plated on copper 5 light candelabrum 49cm together with a plated 6 bottle cruet stand £40-50

A quantity of mixed silver plated cutlery £30-40

A cased set of silver plated dessert eaters for 6, 4 other cased sets £30-40

A silver plated galleried serpentine 2 handled tray 61cm, a pair of cut glass plated mounted vases, a cigarette
box and 3 items of cutlery £40-60

A quantity of silver plated lily pattern cutlery £30-40

A silver plated swing handled bowl and minor plated wares £30-40

A pair of silver plated 3 light candelabra and minor plated wares £30-40

A silver plated repousse punch bowl with lion ring handles, 6 cups and a ladle £40-60

A set of Arthur Price silver plated cutlery for 6 contained in a mahogany finished canteen (50) £30-40

A silver plated hip flask and minor plated wares £30-40

A canteen of Thai bronze cutlery with faux bamboo handles (84), contained in a hardwood case £30-40
A 9ct yellow gold necklace 61cm, 8 grams £80-100

A diamond set silver ring and minor silver jewellery, 100 grams £50-75

A yellow metal Victorian diamond and ruby ring, the centre diamond 0.3ct, 3.6 grams, size O £200-300

A white metal stamped Plat. oval emerald and baguette and brilliant cut diamond cluster ring, the emerald
0.95ct, the diamonds 0.35ct, size O 1/2, 3.6 grams £800-900

A yellow metal 18ct Edwardian mine cut diamond ring 4.4 grams, size Q 1/2, approx. 1ct £300-400

This ring has inclusions to most of the diamonds (visible with the naked eye) but is otherwise generally in good
condition.

A 9ct yellow gold bracelet, 6 grams, 18cm £70-90

A stylish silver Laurel flat link necklace, a kilt pin, a ring and 3 pairs of studs, 78 grams £50-70

A yellow metal 15ct Victorian style aquamarine and diamond ring, the aguamarine 2.20ct, the brilliant cut
diamonds 0.06ct, size L 1/2, 3.5grams £440-540
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An Edwardian white metal graduated 21 stone diamond bar brooch, approx. 2.9ct, 72mm, 4 grams ( photo
centre pages ) £500-700

A 9ct yellow gold ring, minor gold jewellery, 13 grams £140-180

A lady's sterling silver Rotary wristwatch £30-40

A yellow metal oval tanzanite and diamond cluster ring, the centre stone 0.25ct, the brilliant cut diamonds
1.5c¢t, 4.2 grams, size M 1/2 £800-1000

A 9ct yellow gold ruby and diamond chip ring, 3.4 grams, size Q £150-180

A 9ct yellow gold gem set ring, 2 others, 7.5 grams, sizes O, P and S £80-120

A yellow metal diamond cluster ring with brilliant and baguette cut stones, 0.5ct, 2.5 grams, size N 1/2
£400-500

An Edwardian yellow metal diamond and barogue pearl scroll brooch/pendant 20 grams, 50mm x 40mm (
photo centre pages ) £700-900

A yellow metal 375 circular pearl brooch 3.7 grams, 30mm £40-60

A yellow metal circular diamond cluster ring, approx. 0.5ct, 3.7 grams, size M £550-650

A 9ct yellow gold single stone diamond ring 0.20ct, 1.3grams, size L £100-150

A white metal stamped plat. single stone diamond ring, approx. 0.4ct, and with diamond chips to the shoulders,
2.5 grams, size S £200-250

A yellow metal diamond and ruby set owl pendant 42mm on am 18ct yellow chain (a/f), 7 grams £440-480

A pair of yellow metal 14k cabochon cut lapis lazuli ear clips 20mm x 15mm 7.9 grams £60-80

A yellow metal 750 sapphire and diamond ring, 3.7 grams, size P 1/2 £70-90

A gilt paste set floral brooch and minor costume jewellery £50-75

A yellow metal 9ct topaz ring, size R, 3.3 grams £30-50

A yellow metal oval sapphire and diamond cluster ring the centre stone 1.11ct the brilliant cut diamonds 1.5ct,
4.2grams, size N £850-950

A yellow metal 14k bracelet, 19cm, 26 grams £350-400

A silver bangle and 2 rings 34 grams £30-40

A 9ct yellow gold rope twist necklace, 64cm, 9.5 grams £120-150

A ladys 18ct yellow gold Dichi Watch and bracelet 16 grams including glass £280-320

A mid Victorian brass and garnet set 6 plaque bracelet 19cm, the backs are inlaid with mother of pearl panels
(one panel a/f) £200-250

One of the mother of pearl panels is damaged but the lot is otherwise in good condition

A yellow metal 10 stone diamond cluster ring 2.5 grams, size Q £250-300

An 18ct white gold 5 stone diamond ring approx. 2.5ct, 7.6 grams, SI2 colour H/J ( photo centre pages )
£2500-3000

A white metal 18k Art Deco style peridot and diamond ring, the centre stone approx. 1ct, the brilliant and
baguette cut diamonds approx. 0.6ct, 4.7 grams, size M 1/2 £1350-1550

Two gentleman's 9ct yellow gold onyx set rings, sizes O and O 1/2, 84 grams £40-60

Two 9ct yellow gold wedding bands and a yellow metal ditto, sizes M, P and P, 12.2 grams £150-200

A 14ct white gold oval emerald and diamond cluster ring, the centre stone 0.85ct, the brilliant and tapered
baguette diamonds 0.9ct, 3.2 grams, size N 1/2 £1500-1700

A yellow metal 18ct wedding band 1.9 grams, a bracelet, pendant and cross and chain £40-60

A lady's steel cased Tudor Oyster Royal wristwatch on an expanding steel bracelet with a Rolex guarantee
dated 1964, contained in a 21mm case £200-250

This watch is not working, the winder does not screw down and the face is discoloured
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A Scottish silver hardstone brooch, 3 pairs of gold ear studs £50-75
A pair of rose gold 750 morganite and diamond drop earrings, the pear cut morganites 8.25ct, the brilliant cut
diamonds 0.32ct, 5.4 grams, 25mm £1500-1700

A lady's 9ct yellow gold Omega wristwatch and bracelet contained in a 16mm case, stamped 7115675, 17.3
grams including the glass, movement is stamped 485, boxed £200-250

The watch is not working

A yellow metal gem set bar brooch, minor jewellery and pens £30-50

An 18ct white gold oval, ruby and diamond 3 stone ring, the centre stone 0.89ct, the diamonds 0.53ct, 4.2
grams, size M £1600-1800

A silver gilt pendant and minor cufflinks £30-40

A lady's Omega 18ct yellow gold wristwatch n0.511297 on a leather strap, the movement stamped 620,
contained in a 18mm case £40-60

A pair of white metal 750 single stone diamond ear studs, approx. 1.03ct, 1.4 grams £1500-1700

A gentleman's Gruen calendar quartz wristwatch on a bi-metallic strap, 4 other watches £40-60

A 925 bracelet with buckle clasp, 106 grams £50-75

A lady's gilt wristwatch and 2 others £30-40

A gentleman's vintage steel cased Omega wristwatch with seconds at 6 o'clock, the case stamped 10031957,
movement stamped 9179463 contained in a 33mm case ( photo centre pages ) £200-300

This watch is working

A lady's yellow gold Omega wristwatch and bracelet contained in a 16mm case, the case stamped 7115645,
the movement stamped 484, 23.3 grams including the glass, boxed £200-300

This watch is working, the dial rubbed at 3 o'clock

A gentleman'’s 18ct yellow gold Patek Philippe wristwatch with seconds at 6 o'clock, contained in a rectangular
stepped case, stamped 635678, the movement stamped 837015, 34mm x 23mm, gross weight 36.1 grams (
photo centre pages ) £3300-3800

This lot is working, there are minor scratches and pitting to the dial

A gentleman's vintage 18ct white gold Zenith wristwatch contained in a tonneau case, the reverse numbered
815185 40cmm x 32mm, on a leather bracelet £500-700

This watch is in working condition

A gentleman'’s 9ct yellow gold Omega calendar wristwatch, the case stamped 1325017, movement 39/104442,
contained in a 32mm case with a leather strap and Omega clasp, boxed ( photo centre pages ) £400-600

This watch is in working condition, the glass is scratched

A gentleman's steel cased Rolex Oyster perpetual wristwatch no.878J2466 model 116000, with black dial and
pink Arabic numbers 3, 6 and 9, pink batons, the case 34mm, on a Rolex bracelet, it has an International
Guarantee, 2 booklets, a pouch, box and outer box ( photo centre pages ) £4000-6000

This watch is in working order, there is a very minor 1/2 mm chip to the glass at 7 o'clock

An Edwardian gilt mechanical pocket watch, the seconds at 6 o'clock, the dial inscribed Albion, contained in a
45mm case £30-50

This watch is not working

A George V silver and tortoiseshell serpentine trinket box Birmingham 1911, 10cm £60-80

A silver caddy spoon with shell finial together with a stylish white metal angular pepper £40-60

A silver plated 3 piece tea set with ebony mounts and a cased set £30-40

A silver plated mounted mahogany finished 3 bottle tantalus 36¢cm £50-75
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An engraved silver cigarette case Birmingham 1918, a match sleeve, 3 napkin rings and 5 teaspoons, 180
grams gross, together with minor plated wares £60-80

A Victorian silver swing handled basket with pierced and engraved decoration London 1876, 502 grams, 29cm
£180-240

A set of 12 silver Royal Horticultural Society flower spoons by John Pinches, Sheffield 1973, 299 grams, boxed
£100-150

A silver fluted demi-fluted breakfast teapot with ebony mounts Sheffield 1923, gross weight 412 grams
£80-120

A silver sauce boat with serpent handle and pad feet, Birmingham 1972, 186 grams £50-75

A George Il silver demi-fluted cream jug on ball feet London 1816, 194 grams £40-60

A matched 3 piece silver tea set with acanthus rims and ball feet with ebony mounts, comprising teapot, sugar
bowl and cream jug, Sheffield 1925 and 1926, gross weight 1162 grams £300-400

A set of 6 silver coffee spoons and sugar nips, Sheffield 1920, a ladle, dessert spoon and mustard spoon, 230
grams £60-80

A Victorian silver vesta Birmingham 1894, 1 other, 38 grams £30-40

A proof sovereign 1980 ( photo centre pages ) £300-350

A proof half sovereign 1980 £150-180

A proof half sovereign 1980 £150-180

A Victorian silver half hunter pocket watch London 1880 together with a Continental silver hunter pocket watch
£60-80

The first item is missing its glass, neither are working

A Continental 935 silver keywind pocket watch, ditto and a silver Albert £40-60

Neither watch is working

An Edwardian silver mounted cut glass toilet jar, Birmingham 1901, 2 silver spoons, 2 others £30-50

A yellow metal moonstone bug brooch, a similar bug brooch and a 9ct yellow gold sapphire and pearl brooch
£80-120

An ltalian gilt brooch and minor costume jewellery £30-40

A good William 1V pierced and cast silver swing handled basket decorated with scrolls and flower with an
engraved armorial, London 1836, Maker Charles Fox Il 1280 grams, 35cm ( photo centre pages ) £600-800

A Chinese repousse silver tea kettle decorated with dragons chasing the flaming pearl with bamboo effect
handle and spout, raised on a bamboo effect stand with burner, maker Wing Nam & Company, 27cm to the
handle, 930 grams ( photo centre pages ) £400-600

The lid is detached
A George IV repousse silver caddy spoon Birmingham 1825, a dish, napkin ring and 8 items of cutlery 170
grams £50-75

Six Chinese cast silver spoons with figural handles and spiral stems by Wang Hing 150 grams ( photo centre
pages ) £100-150

A George V circular silver salver pierced rim and pierced feet, London 1910, 980 grams ( photo centre pages )
£350-450

Six Victorian silver Kings Pattern dessert spoons London 1873, 384 grams £150-200

Six Victorian silver fiddle pattern dessert forks London 1848, 312 grams £120-150

A matched set of Victorian silver fiddle pattern tablespoons London 1843, 1848, 392 grams £120-150

A Victorian silver model of a kayak, Chester 1897, 17cm, 78 grams £80-120

There are minor dents to this lot
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An 800 standard 4 column centrepiece with pierced rim and pineapple finial, raised on a circular base, 22cm
£100-150

A Thai white metal sterling cigarette case decorated with dancing figures 126 grams £30-40

A Victorian repousse silver aide memoir/purse with scroll floral decoration, London 1896 £60-80

There are minor dents to this lot

A Victorian silver circular scent with engraved scrolls and name, with glass stopper, Birmingham 1896, 7cm
£30-50

There are dents to this item

A Continental repousse silver miniature model of a sofa, raised on cabriole legs decorated with figures 7cm, 50
grams £100-150

A Victorian oval silver snuff box decorated with scrolling flowers with vacant cartouche, Chester 1899, 7 1/2cm,
70 grams £100-150

An Edwardian silver trinket box decorated with Reynolds angels, Birmingham 1904, 5¢cm, 54 grams £60-80

A Victorian circular repousse silver trinket box, London 1891, maker Samuel Mordan & Co, 4.5cm, 46 grams
£60-80

A good Victorian silver castle top vinaigrette, the lid decorated with a view of Kenilworth Castle with pierced
floral gilt grill by Nathaniel Mills, rubbed date letter (probably 1839), engraved on the base Sarah, 3.75cm (
photo centre pages ) £400-500

A George Il circular silver box with simple engraved decoration, Birmingham 1801, 2cm, 3 other boxes £40-60

A George lll, George IV and Victorian matched canteen of silver cutlery with rose handles and shell backs with
engraved armorial, comprising a George IV basting spoon London 1820, a George IV tablespoon 1823, a
Victorian silver ladle 1860, a pair of small ladles 1846, a mustard spoon 1846, a George Ill marrow scoop
1819, 10 dinner forks - George Il 1819, George IV 1825 and Victoria 1846, 8 dessert forks - George IV 1820
and Victoria 1860 and 8 dessert spoons Victoria 1860, all London, mixed maker, 2920 grams together with 10
silver handled dinner knives with steel blades, 15 dessert knives - 7 with silver blades and 8 dessert forks with
silver prongs ( photo centre pages ) £1100-1400

A 19th Century Continental repousse silver box with engraved floral decoration 4cm, 22 grams £60-80
A 19th Century Continental white metal and hardstone snuff box 5cm £40-60

A Continental circular repousse silver snuff box with star decoration 6cm, 32 grams £30-40

There are dents to the lid

A circular silver gilt snuff box, the gilt lid Secretan 1789-1989, London 1989 5.5cm, 84 grams £50-75

A collection of English silver and Continental white metal miniature items comprising a coffee pot, samovar,
candlestick, 3 dinner plates, a kettle, a milk churn, chamber stick, lidded jug, churn and trivet, together with an
octagonal plated tray ( photo centre pages ) £250-300

A 19th Century tortoiseshell and gilt inlaid steel cased spectacle case with engraved monogram 15cm and a
smaller ditto 6.5cm £80-120

Parts of the first case are rusted

A 19th Century gilt seal with carved amethyst stone (chipped) having a carved coral cherub handle 7cm
£100-150

A circular silver and blue guilloche enamel rouge box 4cm (bruised), 2 other boxes and a vesta £30-50

A circular silver engine turned box Birmingham 1942 together with a silver vesta, propelling pencil, miniature
penknife and cocktail stirrer £50-75

A 19th Century hardstone and gilt metal mounted circular snuff box 8cm £40-60
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An Edwardian repousse silver rounded rectangular trinket box decorated with flower, inscribed S S Mina, Brea,
launched 10 March 1909 13cm, Sheffield 1907, maker Walker and Hall 220 grams £100-150

A silver hip flask cup base, London 1905 together with a silver mounted cut glass match striker (dented)
£30-50

A silver engine turned desktop calendar Birmingham 1932 12 1/2cm together with a silver engine turned
cigarette box engraved monogram 11 1/2cm £40-60

A rectangular silver engine turned cigarette box London 1923, engraved monogram 18cm £40-60

A Victorian repousse silver rectangular photograph frame by John and William Deakin decorated with cavorting
cherubs and animals, Chester 1897, 30cm £70-100

A cased set of Edwardian silver plated grape scissors and nut crackers in a fitted case £30-50

A silver engine turned ashtray Birmingham 1949, 1 other and a dish, 210 grams £40-60

A set of 6 silver gilt coffee spoons, London 1936, 76 grams £30-50

An Art Nouveau 3 light silver candelabrum with scroll arms, Birmingham 1934, 25cm, weighted base £100-150
An Edwardian repousse silver photograph frame decorated with flowers 9cm, (holed), a plated ditto 16cm
£30-40

A silver 5 piece condiment with 3 spoons, Birmingham 1923, 1930, 284 grams £80-120

A George Il silver caddy spoon, London 1799, 1 other, 7 teaspoons and 2 napkin rings, 158 grams together
with a pair of plated tongs £50-75

A silver and blue guilloche enamel circular trinket box on scroll feet 8cm, Birmingham 1928 £60-80

A silver and blue guilloche enamel dressing table set comprising hand mirror, 2 hair brushes (1 bruised), 2
clothes brushes, a comb mount (bruised) and a nail implement together with 2 silver backed mirrors £50-75
A Thai silver and enamelled circular compact 7cm £30-40

An Edwardian silver plated 3 piece tea set and minor plated wares £40-60

A Victorian ex plated 2 handled trophy cup with presentation inscription 35cm £30-40

A silver mounted walking cane, a walking stick and a horn handled stick £30-50

A pair of white metal 750 diamond set cufflinks 6.5 grams £150-200

A white metal 750 key fob with St Christopher terminal 21.8 grams £350-400

A white metal floral and scroll engraved compact and comb case £40-60

A paste set brooch and other costume jewellery £40-60

A gentleman's gilt quartz wristwatch and lady's ditto £30-40

An Edwardian Adam style silver hot water jug with ebony mounts, Sheffield 1902, 27cm, gross weight
514grams £100-150

A silver spoon with pierced handle Edinburgh 1979, a knife, spoon and button hook 51.8 grams £30-40

A set of 800 standard cutlery comprising 7 table forks, 6 dessert forks, 7 tablespoons, a serving spoon and fork
1700 grams £400-600

A silver and enamelled bracelet and 2 brooches together with a silver fob and a 14ct pierced band 1.2 grams
£40-60

A gentleman'’s 9ct gold yellow gold diamond set signet ring, 8.6 grams, size S and an 18ct yellow gold wedding
band 4 grams size R 1/2 £140-180

A gentleman's 9ct yellow gold hardstone ring size S, a ditto diamond set ring size O 1/2, 12.3 grams gross
£100-150

A yellow metal single stone brilliant cut diamond ring 0.5ct £300-400
A yellow metal 9 stone half eternity ring, 3 grams, size Q together with a marcasite ring £40-50
A pair of 9ct yellow gold engraved cufflinks 6.6 grams together with 3 9ct pearl set studs and a gilt ditto £60-80
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222

223

225

226

227

229

231

232

233

234

235

236

237
238
239
240

241

242

243

244

245
246

An Edwardian yellow metal 15ct diamond, ruby and sapphire leaf brooch 5.5cm, 3.4 grams £80-120

A quantity of silver plated cutlery including rat tail and cased sets £30-40

A George lll silver table spoon London 1799, 1 other, 2 napkin rings, 3 condiments and 2 spoons, 224 grams
£60-80

A 19th Century gunmetal mechanical pocket watch contained in a engine turned silver case, rubbed marks
£30-50

A gentleman's Rolex Cellini 18ct yellow gold wristwatch with engine turned dial and 18ct yellow gold clasp on a
crocodile strap, the movement contained in a 31mm case, the back stamped 5115 1814Q738, contained in
original box with a dated 2013 serial card and service guarantee, complete with outer box ( photo centre pages
) £1500-2000

In working condition

A gentleman's steel and gilt cased Omega calendar automatic chronometer wristwatch contained in a 34mm
case, on a brown leather strap, complete with box £400-600

The watch is in working order

A lady's 9ct yellow gold Nivada wristwatch 14.6 grams including the glass £200-250

A pair of medals to TY/S.Lt.D.J.K Coles RNVR comprising War medal and Naval General Service medal with
minesweeping 1945-51 bar mounted, together with miniatures and spare ribbons £150-200

A pair of medals to Capt.G.R.Coles 30th Lancers I.A. comprising British War medal and India General Service
medal with Afghanistan NWF 1919 bar £80-120

A Second World War group to Maj.T.B.Mangnall T.D.Manch. comprising 1939-45, and Pacific stars, Defence,
War Medal and General Service Medal with Malaya bar and a territorial decoration, dated 1947 with bar,
together with dress miniatures and a First World War trio to R Mangnall D.R.C.St.J.J. complete with 2
miniatures ( photo centre pages ) £350-450

A group of medals to Lieut.C.C.Pyke comprising OBE cased, British South Africa Company Medal to
Trooper.C.C.Pyke "A" Troop Belingwe Column 1914-15 Star, British War medal, Victory medal, Order of the
Crown of Belgium, Chevalier of the Order of The Crown of Romania, Order of St Sava of Serbia and Order of
the Crown of Italy, all 4 cased, together with dress miniatures ( photo centre pages ) £600-800

A 1902 specimen coin set in a fitted case ( photo centre pages ) £1000-1400

The box is stained

A silver commemorative medallion Shanghai Jubilee November 17th 1893 to W M Keswick, minor badges etc
£300-500

A George V silver and gilt Army pouch box, Birmingham 1909, 19cm ( photo centre pages ) £150-200

A World War One trio of medals to 4769 Pte.L.Cole.17/Lond.R £50-75

A First World War trio of medals to L/24976 DVR.D.R.Field R.F.A £50-75

Two British war medals to 4230 Pte.A.E.Wales.9/Lond.R and 4864 Pte.G.Surridge.23/Lond.R. together with 5
Second World War medals £40-60

A Word War One pair of medals to 57916 Pte.Charles William Cooper. L'Pool R. together with death plaque to
the same and War Office letter confirming Killed in Action 23rd April 1917 £100-150

A World War One pair of medals to 029528 Pte.G.W.Tomalin.A.O.C. together with 2 school attendance
medals, 1 other and 2 badges £40-60

A Henry VIl groat 3.02 grams £80-100

An Elizabeth | sixpence 1575, 2.8 grams £40-60

A Canute short cross penny 1.12 grams £120-150
An Elizabeth | threepence 1575, 1.36 grams £30-40
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260
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263
264
265
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269
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278
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281
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A Canute penny 1.01 grams £180-220

There is a tiny perforation and edge nicks

A Henry lll penny Bury St Edmunds Mint 1.65 grams, a John short cross penny Durham Mint 1.45 grams and a
Henry 1l short cross penny 1.35 grams £60-80

A Henry Il penny 1.49 grams, a John short cross penny 1.3 grams and a John short cross penny 1.41 grams
£60-80

Three 1977 silver commemorative medallions together with a ditto 300 Years of the Royal Greenwich
Observatory cased 183 grams £50-75

Seven American one dollar coins, 8 Canadian dollar coins £50-80

A quantity of pre-1947 UK coins, 172 grams £50-75

A 2009 Kew Gardens 50 pence brilliant uncirculated coin, in original folder £100-140

A 1965 cased coin set and 5 other sets £40-60

A Queen Mary 1914 brass Christmas tin £30-40

A London Fire Brigade Long Service medal to Fireman S A Morley £40-50

A Dupont silver plated gas cigarette lighter £30-40

An Egyptian engraved white metal bowl! decorated with geometric symbols and scrolls 11cm, a white metal tot
and a repousse Indian vase £40-60

A collection of 35 Roman bronze coins mounted £100-150

A Victorian half crown and other pre 1947 coinage 282 grams £120-140

A Charles | half crown and a Charles | shilling £120-150

An Edward Il penny London Mint, a Charles Il half penny, a Henry Il Longcross penny and an Edward |
London Mint penny £120-150

A James | half groat, a James | sixpence and an Elizabeth I sixpence £90-120

A pair of marcasite set pince nez, a silver teaspoon, minor crowns £30-40

A 2009 UK proof coin set including The Kew Gardens 50 pence piece £100-150

A First National Coinage of Barbados Franklin Mint proof set 1973 £40-60

A collection of commemorative crowns and coins etc £30-40

Minor pre-1947 coinage, 35 grams and other minor coins £30-40

A chromium Society jewel £30-40

A small quantity of Continental coinage and bank notes £30-40

Twenty one uncirculated and proof commemorative crowns and coins £40-60

Twelve United Kingdom deluxe proof coins sets 1987-1998 £100-150

Twelve Royal Mint deluxe coin sets 1998 - 2008, 2010 and 2011 £100-150

Eight Royal Mint United Kingdom proof coin sets 2008 and 2012-2018 £100-150

A 1974 commemorative Winston Churchill Centenary crown, 5 other cased crowns, minor coins and banknotes
£30-50

A quantity of minor coins and crowns £30-40

Sixteen Coinage of Great Britain uncirculated coin sets 1970-1986 and 3 proof sets 1982, 1983, 1985 £80-120
A Victorian mahogany toilet box containing 4 silver plated mounted jars and accessories £30-40

A quantity of silver plated cutlery £30-40

A quantity of European coinage £30-40

A 19th Century gilt carved Carnelian seal and 2 others £50-75

A 19th Century gilt carved hardstone seal, 2 others £50-75

A 19th Century gilt carved Carnelian seal and 2 others £50-75
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308

309

310

311

312
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314
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A 19th Century carved hardstone seal and 3 others £50-75

A 19th Century gilt hardstone seal, 3 others £50-75

A 19th Century gilt swivel seal and 2 others £40-60

A 19th Century gilt hardstone seal and 2 others £40-60

A 9ct yellow gold bracelet and minor gold jewellery, 27.5 grams £280-320

A 9ct yellow gold pendant and minor gold jewellery, approx. 27.9 grams gross £280-320

An 18ct yellow gold sapphire and diamond pendant and necklace 4.2 grams £60-80

A Dunhill silver plated engine turned cigarette lighter £30-40

An Eversharp silver propelling pencil with plated ditto and a modern Cross fountain pen £30-40

Two paste set Naval sweetheart brooches, 3 pen knives, a sports fob £30-40

An Edwardian tortoiseshell and plique a jour purse decorated with a bird and insect amongst flowers 7cm
£30-40

An Edwardian silver plated bosun's whistle together with a pencil bullet £35-45

A silver Masonic Grand Officers collar jewel, ditto Past Provincial Grand Officers, silver gilt Past Zeds jewel
£40-60

Four silver Masonic Royal Arch chapter jewels £40-60

Two silver Masonic Mark Master Masons jewels, 2 Royal Ark Mariners jewels £40-60

Three silver Masonic Past Masters jewels The Three Pillars Lodge 4867, Sarnia Riduna Lodge 5840 and 1
other £40-60

A collection of Masonic charity jewels £30-40

A Royal Select Masters District Officers jewel, a charity jewel, a Past Masters jewel (f) and 1 other collar jewel
£30-40

A quantity of Masonic charity jewels £30-40

A collection of Masonic Past Provincial Grand Officers collar jewels £30-40

A white metal mounted cane with plain knop and a carved walking stick £30-40

An 18ct yellow gold commemorative medallion, 25 Years of The Battle of Britain, 8.2 grams £150-180

A Victorian silver cased keywind chronograph pocket watch, the movement numbered 10285, contained in a
57mm case Birmingham 1892 £100-150

The glass is scratched, the case is dented, the watch is in working order

A Victorian silver trophy cup with engraved floral decoration and vacant cartouches London 1875, 26¢cm, 420
grams £80-100

A Russian silver circular tray with pierced rim 35cm, 1360 grams £300-350

There are minor scratches to this tray

A Russian silver swing handled scalloped basket, 30cm 458 grams £150-200

A Dr Christopher Dresser style silver plated arched 7 bar folding toast rack 11753, maker Hukin & Heath 14cm
£80-100

The handle is loose

A Dr Christopher Dresser style silver plated tea infuser/tea pot with two interior containers and hinged handle
3479 Maker Hukin and Heath 8cm £80-120

A Continental white metal cylindrical box and cover with engraved decoration 14cm £30-40

A silver gilt and enamelled Past High Sheriff of Surrey jewel together with a Consort jewel £50-75

A gentleman's Seiko wristwatch and 2 pocket watches £30-40

An Edwardian silver cricket fob Birmingham 1907 and 2 others, 24 grams £30-40
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European and Oriental Ceramic and Glassware

IMPORTANT - All lots are sold as seen. If the Cataloguer sees obvious faults
they will be marked (f), or restoration marked (r) they may be indicated in the
catalogue, HOWEVER, it is the buyers responsibility to personally inspect every
item and to satisfy themselves as to quality, condition and description.

401

402

403

404

405

406

407

408

409
410

411

412

413

414

415

416

417

418

419

420
421

A Kevin Francis ceramic model of young Clarice Cliff by Andy Moss 24cm £50-75

A Wedgwood Bradford Exchange Clarice Cliff limited edition 3 piece tea set comprising teapot Cornwall
pattern, milk jug Windbells pattern and sugar bowl Secrets pattern, all a limited edition of 2999 nos. 00378B,
0033B and 00148B, boxed £80-120

A Coalport group of porcelain figures, The Royal Collection, King Henry VIII and his Six Wives modelled by
Robert Worthington 19cm £50-75

A pair of early 20th Century German porcelain 2 handled vases and covers with floral decoration and cavorting
cherubs, with pierced lids 29cm £80-100

There are minor chips to some of the flowers

A Lladro figure of a Terrier 14cm, a standing ditto 14cm £40-60

A Lladro figure of a standing lady 35cm £40-60

A Swarovski figure Isadora designed by Adi Stocker "The Magic of Dance Series 2002", 19cm, boxed and with
paperwork £40-60

This lot is in good condition having no damage

A William Moorcroft shallow dish decorated with pomegranates with signature and impressed mark 22.5cm, a
ditto bowl (stuck) 15cm £40-60

A Royal Copenhagen figure of an owl 14cm 2999, ditto of a puppy 8cm 1407 £30-40

A 20th Century German porcelain rococo style clock with applied flowers and cherubs, raised on a rococo
base 38cm £80-120

A Moser hexagonal brown glass decanter and stopper 30cm, a similar orange glass ditto 25cm £40-60

A Lladro figure of a lady standing beside a wall holding a parasol 36cm £40-60

A Beswick figure "Ayrshire Bull, White Hill Mandate" no.1454B, designed by Colin Melbourne, gloss 13.3cm
(horns have been restored), a ditto no.1350 "Ayrshire Cow Ickham Bessie" by Arthur Gredington, gloss 12.7cm
(restored horns) £30-40

Two Royal Doulton figures - The Balloon Man HN1954 17cm and The Old Balloon Seller HN1315 17cm
£30-50

A Royal Doulton figure - The Orange Lady HN1759 20cm, Balloon Lady HN2935 modelled by P A Gee and
The Balloon Seller HN583 21cm £30-50

A Stuart Crystal engraved commemorative goblet "25 Momentous Years 1952-1977" with air twist stem 18cm,
3 others £30-50

A Rye Pottery figure of a seated frog 12cm, an ochre frog money box by David Sharp 10cm £30-50

A set of Sitsendforf figures - Henry VIl and his six wives 19cm £50-75

A Beswick figure of a stocky jogging mare 3rd version, brown gloss modelled by Arthur Gredington 14cm, a
ditto foal 20cm and 3 Royal Doulton horses £30-40

A Royal Doulton figure - Falstaff HN2054 18cm and The Potter HN1493 18cm £30-40

A Lladro figure of a goose and goslings in a basket 4895 5cm, a ditto of a goose 13cm, a sleeping baby 8cm
and a duck 16cm (stuck beak) £30-40
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441
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445
446
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448
449
450
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452
453
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A pair of Meissen figures of ladies and gentleman raised on a Rococo bases 13cm (1 a/f), a seated lady with a
chicken and eggs 9cm (chipped), a standing lady (restored) 15cm and a musician 11cm (restored) £80-120
A pair of Waterford glass hexagonal candlesticks 13cm £30-50

A set of 4 Herend basket weave dishes decorated with flowers 13cm £40-60

A Jenny Winstanley ceramic figure of a seated Siamese cat with glass eyes no36. 21cm, signed £30-40

A Victorian Prattware pot lid - Nelson Crescent Ramsgate, framed 13cm £30-50

An Arrers French Art Glass opalescent shallow dish decorated with acorns and leaves 25cm £40-60

An Orrefors octagonal deep glass bowls 19cm, a ditto 12cm £30-40

A Kosta Boda style glass hippopotamus 19cm, an Airedale Terrier 13cm, a horse 9cm and an elephant 9cm
(chipped) £30-50

A set of 6 Baccarat Massena pattern large wine glasses 17cm, boxed £100-150

A set of 6 Baccarat Massena pattern champagne flutes 21cm, boxed ( photo centre pages ) £100-150

A set of 6 Baccarat Massena pattern small wine glasses 16cm, boxed £80-120

A Baccarat Crystal ice bucket and tongs, a pair of ditto oil bottles 16cm £40-60

A set of 8 Wedgwood Clarice Cliff Cafe Chic coffee cans and saucers - Windmill, Brookfields, Secrets,

Summer House, Autumn, Red Tree, Blue Firs and May Avenue, boxed £80-120

Five amethyst hock wine glasses with vinous decoration, 2 smaller red ditto, 1 pail (chipped), 1 dark green
(chipped), 3 totts £40-60

A Baccarat Crystal mallet shaped decanter and stopper 27cm, boxed £40-60

An orange Studio glass dimpled ovoid vase 15cm £40-60

An orange Studio glass vase with dimpled decoration 40cm £40-60

Chips to the base

A pair of Brierley cut glass decanters and stoppers 29cm £40-60

A suite of cut glass Brierley table glasses, comprising 2 brandies, 5 wines, 6 small wines, 8 sherry glasses, 6
tots, 2 whisky tumblers, 3 tall tumblers, 3 high balls, 2 champagnes and 2 small port glasses £50-75

A Studio Pottery moon vase with geometric detail and rope handle 21cm £40-60

A Moroccan style coloured glass globular light with metal mounts 40cm £30-50

A set of Thomas Webb Wellington glassware comprising 6 large wine glasses, 10 small wines, 8 sherry £40-60
A Lladro figure of a girl holding a lamb 23cm, ditto of a kneeling girl 4673 17cm, a boy 23cm and a girl with
kitten 21cm £30-40

A Victorian ceramic 2 handled baluster vase and cover decorated with ducks amongst bullrushes 41cm £70-90
A Brierley Crystal mug, boxed £30-40

A Susie Cooper Venetia pattern part coffee set comprising 6 coffee cups, 6 (Nasturtium) saucers, milk jug,
sugar bowl, 6 small plates and a sandwich plate £30-40

A Moser water jug, 4 large tumblers, and 7 small tumbler glasses £40-60

A pair of Royal Doulton vases with stylised flowers 20cm, a ditto jug Dewar's whisky 13cm £30-40

A bronze table lamp with adjustable stem, having a flared cut glass shade 54cm £35-45

A pair of Bohemian cut glass tulip shaped vases 28cm, a ditto 11cm and a Mary Gregory style green glass
vase 25cm £40-60

A Wilton Ware blue gilt decoration pedestal bowl! decorated with Chinese landscape 27cm £40-60

A Studio Glass paperweight in the form of an apple 10cm, ditto of a pear 15cm and 2 vases £30-40

A pair of Masons Red Mandalay sauce tureens, covers, ladles and stands £30-40

A Royal Doulton Pastoral part tea set comprising teapot (a/f), 5 tea cups, 5 saucers, 6 small plates, 2 medium
plates, 3 sandwich plates, lidded sugar bowl and milk jug £30-40
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A 20th Century Northern European amber hexagonal vase deeply engraved with a deer in a woodland setting
22cm £50-75

A Royal Worcester dessert plate decorated with flowers 20cm £30-40

A Royal Doulton oviform vase decorated with stylised flowerheads 35cm £30-40

A 20th Century Bohemian cut glass vase decorated with a cathedral 28cm, a cylindrical ditto 20cm £30-40

A German Weimar porcelain blue and gilt decorated tea, coffee and dinner service comprising 13 tea cups (1
a/f), 13 saucers, 12 two handled bowls, 12 saucers, 13 small plates, 12 side plates, 11 dinner plates, 2 serving
plates, 2 bowls, a tureen and cover, a sauce boat, a coffee pot, a teapot, sugar bowl, 2 jugs and a salt and
pepper £60-90

The coffee pot is missing it's lid, the sugar bowl lid has a stuck finial

A Wedgwood Florentine tea set and part dinner service comprising tea pot, milk jug, sugar bowl, 8 cups and
saucers, 8 tea plates, a sandwich plate, sauce boat and stand, 6 side plates, 2 breakfast plates, 8 dinner
plates and 8 dessert bowls £100-150

A Royal Doulton Claudia pattern part tea and dinner service comprising 10 tea cups, 10 saucers, 11 small
plates, 10 side plates, 10 dinner plates, 8 soup bowls, 2 vegetable dishes, meat dish, tureen and cover, milk
jug, cream jug, 2 bowls £40-600

A cased set of 6 Moser toasting glasses £30-50

A Wedgwood Osborne pattern tea and dinner service comprising 6 two handled bowls, a teapot and lid, cream
jug, milk jug and lidded sugar bowl, 7 tea cups, 6 small saucers, 7 medium saucers, 6 large saucers, cake
plate, 4 small plates, 6 coffee cans, 11 dinner plates, together with a non matching Royal Worcester red
banded cake plate and cake slice, both boxed £100-150

A Herend figure of Rabbit 11cm 5335 £40-60

A Herend figure of a seated rabbit 5327 13.5cm £30-50

A Herend figure of a standing cockerell 5031 14cm £50-75

A Herend group of 2 ducks 259 8cm £30-50

A Herend figure of a standing pheasant 5178 17cm £50-75

A 20th Century Chinese eggshell fluted bowl decorated with birds amongst flowers 26cm, boxed £50-75

A late 19th Century oviform Imari vase decorated with panels of insects and flowers 30cm £30-40

An early 20th Century cloisonne vase of oviform shape decorated with birds amongst flowers 8.5cm together
with a Satsuma vase decorated with figures 9cm (a/f) £30-50

A Japanese carved hardwood Netsuke of a horse with a reticulated ring to its back legs, signed 5cm £30-50

A 20th Century Chinese carved green hardstone squat vase with lion ring handles, lion knees and pad feet, the
lid carved with a dragon with drop ring handles on a hardwood stand 15cm, contained in a fitted case
£100-150

A 20th Century Chinese carved green stone box in the form of a standing mythical beast having carved
pierced decoration and drop ring mount, 16cm on a hardwood stand and box £100-150

A pair of green composition bowls with flared rims 10cm £30-40

A 19th Century Imari octagonal shallow dish decorated with insects amongst peony with panels of flowers and
scrolls 45cm £150-200

There is minor fritting to the rim

A Chinese carved green hardstone buckle, an enamelled box and minor items £40-60

occle ???
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Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets,
Fabrics, Toys, Curios etc

551 A 19th Century cylindrical copper twin handled urn with brass spicket 51cm h x 49cm diam. £40-60

552 A Victorian cast iron and pink enamelled oval shaped coal scuttle with hinged lid decorated a stylised
cornucopia, raised on panel supports 22cm h x 48cm w x 38cm d £50-75
There are some chips to the enamel in places

553 A \Victorian cast iron umbrella stand decorated a standing dog, the reverse with patent registration mark 68cm
h x 42cm w x 21cm d ( photo centre pages ) £80-120

554 A 19th/20th Century coppered and brass masthead lantern, marked Buyers no.2931 56cm h x 27cm £50-75
Most of the coppering to the lantern is now missing

555 A pair of Victorian brass candlesticks with bullseye decoration, complete with ejectors, the bases marked Good
Luck 29cm h x 11cm x 11cm £30-40

556 A Tang style bronze figure of a horse raised on a pink veined marble base 28cm x 24cm £40-50

557 A Japanese bronze twin handled urn, the body decorated birds amidst branches, raised on a shape foot 22cm
h x 10cm diam. £40-60

558 A pair of 19th Century brass candlesticks, raised on circular spreading bases 44cm x 17cm (both feet drilled)
£40-60

559 A 19th Century Japanese bronze twin handled vase with roundel decoration, raised on a circular foot 19cm x
25cm £40-60

560 A pink veined marble obelisk 40cm x 9cm x 7cm £30-40
This obelisk has some damage and repair to the top and to the bottom corners.

561  Animpressive pair of Victorian spelter twin handled urns, the bodies decorated cherubs raised on turned
bases 39cm x 16cm (missing lids) £60-80

562 A black silk top hat by Joshua Turner size 7 1/8 contained within a Joshua Turner hat box, a brown Homburg
by Dunn & Co. size 7 and a pair of Dents white leather gloves size 8 £60-80

563 A castiron door stop in the form of a dolphin 39cm x 24cm x 6cm £35-45

564 A Victorian pierced and carved walnut 3 section wall mounted letter rack decorated birds 39cm h x 19cm w
£30-40
One birds wing has a chip and 1 birds beak is damaged

565 A pair of Chinese circular hardwood jardiniere stands, raised on 5 shaped supports 21cm x 25cm together with
a circular ditto raised on panel supports 7cm x 21cm £40-60

566 A ship's masthead copper lantern marked Bow Port Patt. 23, 41cm x 21cm x 21cm ( photo centre pages )
£60-80
Some light dents

567 A 19th Century Japanese bronze vase, the body cast a dragon 15cm x 5¢cm £40-60

568 A pair of 19th Century Japanese bronze club shaped vases decorated birds 46cm h £80-120

569  After the antique, a bronze twin handled and lidded urn decorated a crab to the top 31cm x 24cm £60-80

570 A pair of 19th/20th Century painted carved wooden figures of standing Dogs of Fo 22cm x 24cm x 12cm (
photo centre pages ) £100-150

571 A polished bronze jardiniere with grape and vinous decoration raised on a spreading foot 15cm h x 12cm diam.
£30-40

Page 16/40



572

573

575

576

577
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581
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A pair of 20th Century Chinese cloisonne enamelled club shaped vases on hardwood stands, cased 12cm x
4cm £40-60

A 19th Century Japanese bronze and enamelled twin handled urn 30cm h x 19cm diam. £40-60

A facsimile Stradivarius violin with 34cm one piece back, label reads "Antonius Stradivarius Cremonensis
Faciebat anno 1775 ??" £30-50

This violin has cracks to the front and some significant wear to the edges.

A Victorian embossed brass and copper leaf shaped dish decorated strawberry leaves and a moth 20cm x
30cm x 30cm £40-60

A limited edition 23cl bottle of Bas Armagnac De Chateau De Lacaze Heritage contained in a presentation
barrel together with a glass £30-40

A bottle of 21 year old Long John Royal Choice Blended Scotch Whisky contained in a plush box (hinge f)
£30-40

Famous Grouse, a 70cl limited edition Wade ceramic decanter no. L14252B of Famous Grouse blended
whisky to commemorate the Centenary of Famous Grouse £40-60

A 70cl Wade bell shaped decanter of Bells whisky £30-40

Possible leakage

Austin.Nichols and Sons Company Wild Turkey 101 proof bourbon, a limited edition porcelain decanter of Wild
Turkey and Poults no.6 1984 (some possible leakage) £30-40

An Eastern spiral turned carved hardwood walking cane with horn terminal together with a spiral turned cane
£30-40

A 19th Century Japanese cast bronze jardiniere stand, the body with wavy border cast flower heads, having a
soldered base, 40cm h x 41cm diam. £150-200

A black ground cloisonne enamelled teapot 10cm x 4cm £30-40

A pair of Adam style pewter pepperettes, the base marked Astor by Poole 11cm h x 4cm, together with a
spelter figure of a seated owl 11cm £30-40

A 19th Century octagonal copper mould/measure 6cm x 4cm, 2 other moulds/measures 4cm x 4cm £30-40

A 19th Century rectangular copper snuff box the lid marked G Franklin 274, a Victorian pierced brass horse
brass 10cm x 8cm and a Victorian pierced brass Diamond Jubilee trivet 22cm x 13cm £30-40

An 18th/19th Century circular gilt metal chamber stick 5cm x 8cm, a pierced brass easel photograph frame
16cm x 20cm, a gilt metal ditto 9cm x 6cm £30-40

A hardstone model of a butterfly 9cm x 8cm x 6¢cm together with a study of a branch 4cm x 22cm w x 9cm
£25-35

A 19th Century ribbed brass tinder or match box with hinged lid 3cm x 8cm x 4cm, a rectangular Art Nouveau
pierced brass and glass inkwell/standish 5cm x 21cm x 10cm together with a red boulle and brass inkwell 3cm
x 8cm x 5cm £30-40

A Fairbairn Sykes hydrometer contained in a mahogany case (magnifying glass missing, some dents to the
ball) £30-40

A Victorian embossed brass desk blotter 7cm x 12cm x 6.5cm, a square brass inkwell with hinged lid and china
liner 5cm x 10cm x 10cm, £40-60

A Victorian circular brass inkwell with associated ceramic liner on a square cast body 6cm x 9cm x 9cm, a
Victorian brass inkwell with hinged lid on an oval pierced twin handled base 5cm x 15cm x 13cm (no liner) and
a square glass inkwell 6cm x 4cm x 4cm £40-60
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A Dunhill Tanshell (253) pipe together with a Dunhill Chestnut Liverpool pipe (having a damaged bowl and
repair with silver band by Dunhill), both pipes with married stems £50-70

A gourd mounted on a white metal stand together with an Alpaca Eberle gourd strainer and 6 gilt metal spoons
£30-50

A gilt metal Dutch style 8 light electrolier 34cm x 72cm £30-40

A pair of Victorian style pierced cast iron lamps and brackets 50cm x 42cm ( photo centre pages ) £100-150

A Parrot brass trumpet compete with mouthpiece, cased £40-60

The Holy Bible translated from the Latin Vulgate with Hebrew, Greek and other editions in order of languages,
published by Oswald Sayer 1813, leather bound £30-50

A model 126 HMV His Master's Voice gramophone, contained in a mahogany case on bracket feet 39cm h x
40.5cm w x 50cm d, together with a small collection of records £70-90

A Hardy Perfection split cane 9', 2 piece fly fishing rod, contained in a green cloth bag £30-50

A Hardy graphite deluxe 9', 2 piece trout fishing rod with 6/7 line weight in a blue bag £35-45

A Hardy Bros Richard Walker Superlite 9'3", 2 piece fly fishing rod with 7/8 line weight in a blue cloth bag
£30-40

A 1940's Hardy Perfection 9'2", 2 piece split cane fly fishing rod in original cloth bag £35-45

A Bruce Walker 10', 2 piece reservoir fishing rod with 8 line weight contained in a blue cloth bag £30-40

A 1940's Hardy Bros. No.2 LRH split cane 9'6", 2 piece spinning fishing rod in original green cloth bag £35-45
A Daiwa 10' pro fly fishing rod with 5/6 line weight, 2 lines, contained in a black cloth bag £35-45

A Hardy Bros 1930's Aydon 10', 3 piece trout fishing rod with brown cloth bag £35-45

A Hardy Bros Richard Walker Superlite 9'3" trout fishing rod with 7/8 line weight £35-45

A 1910 Hardy Bros gold medal 10", 3 piece trout fishing rod in green cloth bag £35-45

A Hardy Bros Viscount trout fishing reel with leather pouch £35-45

A 1920's Mallochs of Perth side casting fishing reel £35-45

Two Alcocks Stanley threadline fishing reels and Cooks long casting fishing reel £30-40

A Hardy Bros chrome cased thermometer, ditto line snip on retractor and a ditto spring balance £30-40

A Hardy Bros metal fishing fly box 3cm x 15cm x 9cm, a Wheatley window fly box 3cm x 12cm x 9cm, 1 other
3cm x 9cm x 6¢cm and 3 other metal fishing fly boxes, 3 line boxes and 2 Richard Wheatley roof rod holders
£30-50

A KP Morritts Intrepid Deluxe fishing reel, 2 Mitchell 330 reels, a DAM E.A.M Quick 440 reel, a Penn 160 reel,
an Intrepid C Streak reel and a Master 600 reel £30-40

A brass 3 draw fishing gaff, a loop reel etc, all contained in a basketwork pot bellied fishing creel £30-40

A Victorian rectangular pine fishing box with hinged lid, the interior fitted 2 aluminium trays containing three 5"
brass fishing reels, a mahogany star back reel 3 1/2", together with lures, flies, lines etc £75-95

A carved pine rocking horse 97cm h x 153cm x 32cm £100-140

Some scuff marks in places

An 18th/19th Century stained glass panel with armorial 60cm x 66cm £50-75

Some pains of glass missing, damage in places

After R J Murphy, a pair of bronze cold painted figures - Spirit of Thunderbird, by Franklin Mint, 26cm h x 14cm
£80-120

After Remington, a pair of bronze figures native Indian American warriors on horse, "Scalp", the official issue
by Frederic Remington Art Museum 1988 for Franklin Mint 17cm x 16cm x 8cm £60-80

20th Century bronze figure of a standing cherub on a circular base 35cm h x 12cm diam. £60-80
14 various gilt metal chargers, (4 x 30cm, 10 x 28cm) £40-60
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A Mamod steam roller in mint condition, boxed ( photo centre pages ) £80-120

There is a slight tear to the tongue of the box

An Edwardian copper and brass twin handled, twin burner, rectangular hot plate, raised on bun feet 15cm h x
61lcm w x 23cm d £30-40

After R J Murphy, a pair of bronze cold painted figures - Spirit of Thunderbird, by Franklin Mint, 26cm h x 14cm
£80-120

A Victorian oak standish with raised back and 3/4 gallery, pen recess and 2 embossed brass inkwells, raised
on bun feet 13cm x 36cm x 20cm £30-40

Tops of the inkwell are slightly dented and the side of the oak standish is sun bleached

A scratch built wooden model of a horse drawn omnibus 17cm h x 11cm w x 36cm | £40-60

After R J Murphy, a cold painted bronze figure "Spirit of Grizzly Bear" 37cm h x 13cm £50-75

A Second World War 50!-1" wooden silhouette model of HMS Hood 8cm x 44cm x 6¢cm, in a wooden case
£30-50

A Norwegian ships compass with binacle contained in a pine box together with compass certificate dated
5/1/1944 £40-60

A Czechoslovakian English horn or cor anglais, no. 316258 contained in original plush case £40-60

All moving parts move and are free

A, F Buisson of Dallas oboe together with 1 other, cased and various reeds £40-50

A 1996 bottle of Chateau Haute-Brande Monbazillac, a 75cl bottle of Real Companhia Velha white port, two
150cl bottles of Yate's Original Australian liqueur wine £30-40

A Leica DR/P camera NR681512 marked Leica DRP Ernst Leitz GMB H, contained in a leather carrying case
(some corrosion to the side of the lens) ( photo centre pages ) £80-120

E R N Wald.rheinl, a German First World War trench/fighting dagger with 14.5cm blade complete with leather
scabbard £150-200

There is a slight dent to the bottom of the scabbard, the blade is clean, there is light rust to the metal parts of
the grip

Of Nelson interest, a copper and ebony walking cane formed from oak and copper from Foudroyant, Nelson's
flag ship, marked RD No. 311490 £50-75

Dent to copper on knop

An Indian Army percussion rifle musket with 79cm (unmarked) barrel and wooden stock, (ram rod missing)
£50-75

There is corrosion to the barrel

GEBR Lindenschmit of Mainz Germany, a handsome 19th Century double barrelled muzzleloading fouling
sporting shotgun with 72cm chiseled gothic column barrels, inlaid gilt, the side locks signed by Lindenschmit,
decorated wild boar and deer, having dolphin hammers and a walnut stock £700-900

Light rust to the barrels

In the manner of Leontiev of Tula, a sporting flintlock musket with 88cm barrel, engraved white metal lock,
walnut stock with padded velvet cheek piece and inlaid white metal furniture, complete with ivory tipped ram
rod £700-900

There is an old repair to the front of the trigger guard on the stock, also to the back of the trigger guards is an
old repair to the stock - With non-transferable standard ivory exemption declaration number H6AMBEUH

A Japanese matchlock musket with 98cm octagonal barrel, cherry stock (missing ramrod) ( photo centre pages
) £300-400

This musket could possibly be 18th century.
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An 18th Century flintlock holster pistol with 40cm barrel and brass embellishments ( photo centre pages )
£300-400

A Swedish 1896 mauser bayonet complete with scabbard and leather frog £50-75

A No.5 MK2 jungle carbine bayonet complete with scabbard £40-60

A 20th Century flintlock table lighter 8cm x 13cm x 4cm £70-90

A chassepot bayonet, the grip marked B7075 (no scabbard) £40-60

A jambuka with 24cm blade, contained in an engraved metal scabbard £40-60

An Eastern bronze ceremonial spear/hulbert with elephant finial 55cm (point of blade a/f) £40-60

A First World War American knuckle duster trench knife, the brass grip marked US 1918, LF & C 1918, having
a 17.5cm blade (nick to point of blade) contained in a leather scabbard ( photo centre pages ) £400-600

The tip of the blade is bent and nicked, there is rust to the bottom of the blade, very light verdigris to the grip,
the top of the lock is possibly a replacement

The Crescent Toy Company, a 1977 Queen's Silver Jubilee model of The State Coach, contained in a plastic
case 10cm h x 36cm w x 9cm d (split to lid), together with a ditto model of The 1902 State Landau for the 1977
Silver Jubilee (case missing) £40-60

A wooden scratch built model of the fairground organ Carl Frei, 2 model steam lorries, 14 various other models
£40-60

A scratch built motor coach fairground organ flatbed lorry and 18 other vehicles and trailers £40-60

A Dinky 238 model single decker bus boxed, together with a British Heritage 4mm scale model traction engine
boxed £40-60

A collection of lead figures including 2 figures of huntsman 2cm x 4cm, 2 ladies riding side saddle 2cm x
3.5cm, 10 people and 29 farmyard animals £30-40

Two scratch built fairground stalls 5cm x 8cm, 2 ditto fairground organs, a Lesney Ford Transit Singapore van
no.59, ditto Rolls Royce Silver Cloud, a Lesney D Type Jaguar no.41 and 1 other D Type Jaguar and 10 other
Lesney models contained in a shallow plywood box with hinged lid £40-60

A wooden scratch built model of The London to York mail coach 25cm h x 39cm w x 20cm d ( photo centre
pages ) £80-120

Two of metal tyres are loose, 1 small metal tyre is missing

A 19th/20th Century wooden 3 masted model sailing ship 65cm h x 110cm w x 16cm d £50-75

Some rigging requiring attention

A Maxitrak Burrell 3715 Ready to Run Showman's 1" scale live steam model traction engine 'Amusement on
Tour Staplehurst'. Dimensions 540mm long x 214mm wide x 320mm high.

Complete with brochure, original receipt and Instruction manual - this engine is easily capable of pulling one
adult on a smooth level surface. ( photo centre pages ) £1000-1500

A Harrods 1999 Christmas teddy bear, ditto 2000 Harrods bear and a Buttons bear £30-40

A Pathfinder model P.F.M-1954 Morris Oxford Series 2, n0.528 of a limited edition of 600 models £50-75
Brown's Self Interpreting bible with numerous additional notes by the Rev. Henry Cooke, leather bound £30-50
A 19th Century cylindrical copper watering can with swing handle and brass finial 20cm x 22cm £30-50

Some dents in places

A Mini Patent brass "Penny In The Slot" W Series lavatory lock, complete with handle and key 24cm h x 10cm
x 4cm £40-60

In working order
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Robert Freke Gould, volumes 1 and 2 "The History of Freemasonry 1877" together with 3 Robert Freke Gould
"History of Freemasonry” (1 x vol.2, 2 x vol.3), Albert G Mackey "Encyclopedia of Freemasonry" vols 1-3,
Joseph Fort Newton "The Builders" a Historian study of Masonry and other Freemasonry related volumes
£40-60

Hohner, an accordion with 48 buttons and complete carrying case £30-40

There are signs of rust to the edges

The Holy Bible according to the authorized version with the Marginal Readings, published by William Collins
and Sons of London 1863, bound in red leather, the cover marked South Croydon Chapter no.4567 £30-40

T Aldridge, a copper saucepan with iron handle marked C.B.B L 19cm x 34cm, a Wilson and Smith late Barron
and Wilson Strang saucepan with iron handle 13cm x 28cm, 1 other unmarked saucepan 14cm x 26¢cm £40-60

A 1930's Allwin wall mounted coin operated pinball machine, decorated cowboys and Indians, complete with
key and pennies, contained in a red painted case with chrome mounts, 69cm h x 51cm w x 17cm ( photo
centre pages ) £200-300

The machine is in working order, there are paint chips in places

A Masonic Ancient and Accepted Rite Rose Croix 18th degree apron together with a Provincial Grand Officer's
undress apron, collar and collar jewel, a Valencia Assistant Grand Director of Ceremonies £40-60

A pair of brown leather riding boots complete with beech trees £40-60

The leather straps to both boots are missing, there is scuffing to both boots, light damage to the sole of the left
boot, left tree is missing a section of timber to the top, a good polish wood help this lot

A pair of black riding boots with beech trees by Tom Hill of Knightsbridge £40-60

A wooden Feng Shui compass 2cm x 16cm £40-60

A pair of 19th Century Chinese wooden and metal opium scales complete with 1 weight 3cm h x 25cm w x
9cm d £50-75

A War Office set of drawing instruments contained in a black leather finished case marked W10/VC/5841 with
broad arrow LG 1954, set of geometry instruments contained in a mahogany case together with a Johnson &
Hendon brass and mahogany scales £30-40

Britains, British Soldiers The Queen's Own Cameron Highlanders no.23B £50-75

A collection of black and white postcards £30-40

One hundred Victorian and later black and white and coloured postcards of beauties £40-60
Sixty seven First World War colour and black and white postcards £60-80

A postcard of U.C 95 German submarine minelayer, black and white postcard of the "Polynesian” Messanges,
3 black and white postcards of aircraft - Wellington Bomber, Fairey Hendon and New Military high speed plane
flying over the fleet, black and white postcard "The End of The Zeppelin in the North Sea November 28th
1916", a German coloured postcard of First World War Imperial German soldiers marching, 12 Paris First
World War colour postcards - portraits of soldiers £30-40

A Brightglow Ltd Art Deco green and white circular enamelled electric 5 bar heater on easel stand 36cm x
33cm x 7cm (This item is for decorative purposes only) £40-60

Two Hornby O gauge clockwork tank engines, a McAlpines No.1 side tipping wagon R174 boxed, a Shell
Motor Spirit wagon, ditto Esso brake van and other items of rolling stock £40-60

A Mohair teddy bear with articulated limbs 68cm h together with a plastic headed doll 58cm £30-40

An early 20th Century Continental Art Nouveau gilt painted metal 3 light electrolier with glass shades 129cm h
X 67cm £50-75

Missing arched opaque light to the centre, the branches are supported by string
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A gilt metal and glass mosque style lantern 37cm x 30cm £30-50
A half bottle of 1953 Moet and Chandon champagne (some evaporation) £30-40
A quantity of used penny red stamps and other stamps £40-60

Three albums of mint and used Elizabeth Il GB stamps, 2 albums of mint and used world stamps including
Japan, Jamaica, ltaly, Iran, Holland, Eire, Czechoslovakia

Canada, Yugoslavia, West Germany, Sweden, Romania, 1 other album and an album of first day covers
£40-60

A Stanley Gibbons album of world stamps - British Possessions Victoria and later, America, a Blue Lagoon
album of world stamps - Italy, GB, etc, a small blue stock book of Victorian and later GB stamps, 4 ther stock
books of stamps and a pink file containing loose stamps on paper and sheets £40-60

Two Colecta albums of various GB stamps 1837 to 1900 and 1952 to 1969 including 3 penny blacks, penny
reds and a black album of various GB stamps Victoria and later including penny reds, tuppeny blues £60-80

An album of mint and used Commonwealth stamps including Victoria, Trinidad & Tobago, Transvaal, Southern
Rhodesia, South Africa, Sierra Leone, St Vincent, New Zealand, ditto - Malta, Newfoundland, Jamaica, India,
Hong Kong and Gambia, stock book of GB stamps, 2 ring bound albums of Commonwealth stamps and a
small stock book £40-60

An album of mint and used Canadian stamps 1970-1985, an album of mint and used Australian stamps
1966-2008 and an album of used American stamps £40-60

An album of mint and used Greek stamps 1970-2003 £50-75

A green album of mint second stamps 1973-1984, an album of mint and used Jersey stamps 1943-44 and
1970's, an album of mint Guernsey stamps 1969 - 1986 £40-60

A red Junior album of used world stamps - Spain, Russian, Portugal, Japan, Germany, a blue Ace Britannic
album of used world stamps - India, GB, Germany, Canada, blue album of Victorian and later used GB and
Commonwealth stamps, an album of Victoria - George VI including Aiden, British Honduras, Cayman Islands,
India, Kenya £40-60

A red album of Wills, Ogdens and Players cigarette cards £40-60
A box of black and white photographic magic lantern slides and some coloured slides depicting the tale of
Aladdin, approx 80 in total. £30-40

Six albums of Wills cigarette cards - Radio Celebrities, The Reign of George V, Safety First, Dogs, Association
Football 1935-1936 Air Raid Precautions together with a small box of loose cigarette cards and an album of
coloured postcards £30-40

An album of 1930's and later black and white and coloured postcards £40-60

A blue Grafton album of used GB stamps, a green worldwide album of world stamps - USA, Switzerland,
Portugal, Italy, India, Holland, Germany, a purple Stanley Gibbons improved postage stamp album, world
stamps including GB and a small stamp album £40-60

Ten coloured lantern slides - No.1 The Transvaal War, together with 31 various black and white slides £40-60
W Watson of London, a Myral N0.42393 student's single pillar microscope with various lenses and a Bausch
and Lomb No0.36033 boxed £40-60

A Victorian Naval Officer's sword with 63cm etched blade, leather scabbard (reduced in length) £50-75

A Boosey & Hawkes Regent clarinet, cased £40-60

A fruit box containing a collection of various valves including Brimar and others £40-60

A fruit box containing various Mazda, Mullard, Principal and other valves, boxed £40-60

A fruit box containing a large collection of valves including Brimar, Pinnacle, some boxed £40-60

A quantity of valves including Mallard, RCA Marconi and other valves, all boxed £40-60
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A quantity of valves including Marconi, GEC, RCA, Mazda and other valves, some boxed £40-60

A quantity of valves including Brimar, Military and other valves £40-60

A quantity of valves including Mazda, Brimar and others, some military £40-60

A collection of valves including Mallard, RCA and others £40-60

A collection of valves including Mazda, Brimar, etc, some military £40-60

A collection of valves including Marconi, Mallard and others in a wooden crate £40-60

Two O gauge carriages, a clockwork O gauge locomotive and tender (f), ditto Flying Scot (f) and various items
of rolling stock and rails, contained in 2 blue plastic boxes £40-60

A rare Pelham Puppet of a donkey 34cm x 65cm, together with a ditto Caterpillar boxed £100-150

There is paint loss to the hoofs and areas of the joints, there is a crack to the right hand side of the nose
running through to the eye socket. The caterpillar strings have been cut

A cylindrical Chinese lacquered pail and cover with floral decoration 72cm h x 42cm £30-50

Some lacquer loss in places

Siemens Bros. & Company Ltd., a circular cable and chrome ashtray marked Operation Pluto Hais Cable, with
detachable ashtray 3cm x 12cm £30-50

M Macmillan, the Victorian Lord Lieutenant's Uniform of W Keswick comprising tunic with silver bullion, pair of
overall trousers, sword belt, pair of George boots, coccade plume and sword with etched blade ( photo centre
pages ) £400-600

There is some light moth to the tunic, contained in a metal uniform trunk

Two High Sheriff's uniforms comprising 2 blue velvet tail coats, 2 pairs of breeches, 2 waistcoats together with
cocked hat, pair of court shoes, collar, 3 pairs of tight, Sam Browne belt and pair of leather gloves, all
contained in a metal uniform trunk £70-90

Some wear and tear in places, all contained in a metal uniform trunk

A collection of black and white and coloured postcards £30-50

A German trench fighting dagger with 15cm blade and metal scabbard £50-75

The wooden grip has scratching and marks in places, there is paint loss to the metal scabbard

A 1930's bullseye torch in mahogany case 15cm x 9cm x 10cm £30-50

A Meiji period polished bronze paper knife with embossed handle 31cm £30-50

A 19th Century brass Fireman's helmet with leather liner and chin strap ( photo centre pages ) £100-150
There are 2 holes and a crack to the top, dents in places

A 1930's metal convector heater contained in a rectangular grilled metal case with gilt metal swags and
embellishment, grey veined marble top, 94cm h x 94cm w 16cm (this item is for decorative purposes only)
£50-75

A collection of 7" 45rpm vinyl Trojan Records including Al Brown + Skin Flesh & Bones Inc. - Here | am Baby,
Come and Take Me TR7915; Pioneers - Simmer Down Quashie TR7746; Nicky Thomas - Have a Little Faith
TR7885; Jimmy Cliff - Wonderful World, Beautiful People TR690 (no centre to record); Bob and Marcie - Pied
Piper TR7818; The Maytals - 54-46 Was My Number TR7808; Melodians - Sweet Sensation TR695; Ken
Boothe - Is It Because 1A?A¢??m Black TR7893 and Desmond Dekker - You Can Get It If You Really Want
TR7777 £50-100
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A collection of 1970's 7"A« 45rpm vinyl records, various record labels including Lover's Rock, T T Ross - | Will
CJ622; Lightning Records, Marcia Aitken - Still In Love With You Boy LIGS102; Magnum Records, The Jolly
Brothers - Conscious Man GUN1002; Locks, The Diamonds - Right Time LOX4; Nationwide Ital Records Ltd,
The Unforgettable - This Is My Story NWO0O07; D.L. International Records, The Royals - Promise Land DL/5016;
ditto Jimmy Riley - Ram Goat Liver DL5067; Smash, | Roy - Magnificent Seven SMA2337, Attack, Sidney
George and Jackie - Papa Was a Rolling Stone ATT-8054; ditto Gregory Isaacs - Love Is Overdue - Pt 1
ATT-8066; ditto £40-60

A collection of 1960's 7" 45rpm vinyl records, various record labels including Giant, Junior Smith - Cool Down
Your Temper GN1A; Island Records, The Charms - Carry, Go, Bring, Come W1-154; Rio Direct Records
Release, Tommy McCook and the Supersonics - Riverton City R104; ditto Primo & Hopeton - Your Safe Keep
R139; Clandisc, Clancy Eccles - The World Needs Loving CLA-201; ditto J Higgs Mademoiselle CLA-208; Big
Shot, Candy - Ace of Hearts B1-559; Amalgamated Records, The Pioneers - Give Me Little Loving AMG811;
Camel, The Maytones - Sentimental Reason CA27 and Ska Beat, Dandy - Rudy A Message To You JB273;
£100-200

A Newlyn style embossed copper chamber stick decorated fish with square base 5cm x 14cm x 14cm £50-75
There is a hole to the sconce

A pair of gilt metal marble effect twin handled table lamps of melon form 38cm x 29cm £60-80

A 20th Century Chinese wedding Kimono 190cm, decorated storks £50-75

An autograph album including Janet Frank Sedgman, a sketch of a Terrier signed Segal with newspaper
following the death of H Hyman Segal, John Marks Olympic flame bearer 1948 - London Olympics), picture of
a foxhound by Barbara Andrews April 1948 and other signatures, together with a green album containing
various Georgian letterheads and later signatures £60-80

A 20th Century plaster model of a pike contained in an ebonised and gilt frame 42cm h x 85cm £50-75

A Victorian style cast iron door stop in the form of a standing figure with umbrella and dog 25cm x 15cm x 5cm
£30-40

A pair of Art Deco square pink veined marble and gilt metal mantel side pieces 21cm h x 12cm x 13cm £40-60
Fifteen editions of The Connoisseur 1902-1907, half leather bound £30-40
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Oil Painting, Watercolours and Prints

Where a picture is preceded by the full name, including forenames of the artist,
the work is in our opinion by that artist. Where the surname and initials only
appear, the work is so signed or attributed to, or in the manner of that artist.
Where a lot is preceded by a double asterisk ** it may be subject to Artist
Resale Rights.
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A pair of crystoleums "No Thoroughfare" and "Summer Shower" framed 26cm x 16cm £40-60

Watercolour indistinctly signed, figures in a crypt, dated 1920 26cm x 43cm £40-60

A pair of 19th Century oval pastel portraits of young ladies, unsigned, 29cm x 22cm £50-75

A 19th Century style indistinctly signed pastel portrait of a young lady in a garden terrace with a dog at her feet
52cm x 36cm £100-140

A pair of early 20th Century Chinese ancestor portraits of gentleman in profile with script 65cm x 47cm
£80-120

Luc Henri Mottu (1815-1859), watercolour signed, mountainous ravine with goats 14cm x 20cm £60-80

Luc Henri Mottu (1815-1859), watercolour signed, figures beside a river with distant mountains 15cm x 20cm
£60-80

After J M W Turner, unsigned, oil on canvas "The Fighting Temeraire" 50cm x 67cm £80-120

Sir William Russell Flint (1880-1969), print "Royal Academy Courtyard" no.455/750, 54cm x 70cm £40-60
Early 20th Century Chinese ancestor portrait of a gentleman with script 114cm x 60cm £80-120

** John A Bryan De Grineau (1882-1957) watercolour signed and inscribed "The Motor" Copyright 1929, study
of The Napier Campbell Bluebird at Verneukpan, 49cm x 74cm *PLEASE NOTE - Works by this artist may be
subject to Artist's Resale Rights £800-1200

Provenance by descent of Sir Malcolm Campbell's Grandson

Two early 20th Century Japanese oils signed, extensive landscapes with figures contained in 2 colour lacquer
frames 37cm x 60cm £50-75

Jason (Les Spence) oil on canvas signed, moored fishing vessel 50cm x 74cm £50-75

Jason (Les Spence) born 1934, oil on canvas signed, moored war ships 60cm x 90cm £60-80

Macdonald Bruce, oil on board signed, still life study of a vase of flowers on a table 50cm x 60cm £60-80
Macdonald Bruce, oil on canvas signed, still life study of a vase of flowers on a silver plated salver 40cm x
50cm £50-75

Mac Bruce, oil on board signed, farm buildings in winter landscape 40cm x 50cm £50-70

John Jessop Hardwick, (1832-1917) watercolour signed and dated 1909, study of primroses 24cm x 34cm (
photo centre pages ) £150-200

Macdonald Bruce, oil on board signed, "The River Seine" 23cm x 31cm £50-75

Macdonald Bruce, oil on canvas signed, still life study of a vase of flowers and a blanc de chine figure of a
seated Buddha 29cm x 39cm £50-75

Jason (Les Spence) born 1934, oils on canvas, a pair signed, studies of battleships 39cm x 19cm £50-75
Edmund Caldwell (1852-1930), watercolour signed and dated 1889, amusing study of a taxidermist and his
dog 23cm x 30cm ( photo centre pages ) £100-150

Frank Harder (1861-1933), oil on canvas signed, fishing vessels off a rocky coastline, inscribed on verso "The
Morning After The Storm" 34cm x 44cm £50-75
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826  J M Ince (1806-1859) oil on canvas indistinctly signed, Scottish loch scene with figures and sailing boats 24cm
x 50cm £50-75

827  William Lionel Wylie (1851-1931) etching signed in pencil, study of the Battle of Jutland 22.5cm x 42.5cm
£50-75

This etching has suffered some damp damage

828  Early 20th Century Chinese ancestor portraits, study of a seated lady and similar of a gentleman 140cm x
75cm £80-100
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Clocks and Scientific Instruments

J Marti, 19th Century French 8 day striking mantel clock, the 11cm dial with Roman numerals marked Renison
Sunderland, contained in an inlaid brass balloon shaped case on bun feet 33cm h x 17cm w x 13cm d,
complete with pendulum (no key) £80-100

The clock is currently running, section of brass inlay missing to the edge

A 19th Century French 8 day four glass clock of shaped outline, the 8cm gilt dial with roundels and Arabic
numerals, having a twin mercurial pendulum, contained in an onyx and champleve enamelled case
surmounted by a lidded urn, striking on gong, complete with pendulum and key 37cm h x 20cm w x 13cm d (
photo centre pages ) £240-280

The clock is currently running

A 20th Century 8 day carriage alarm clock, the enamelled dial with Roman numerals marked Rappost Fondee
En 1900, 12cm h x 8cm w x 6.5cm d (complete with key) £50-75

The clock is currently running although the alarm is overwound

A Smiths car clock, the 7cm dial with Roman numerals marked Smiths P-295.864, contained in an oak
Admiral's hat shaped case 15cm h x 31cm w x 5¢cm d £30-50

Clock is currently running

Astral, a travelling clock, the 4cm enamelled dial with Roman numerals and subsidiary second hand, contained
in a gilt metal case 8cm x 6cm x 4cm £30-40

The clock is currently not running and the crystal to the front is cracked

A 1920's chiming mantel clock with silvered dial and Roman numerals, contained in an oak Admiral's hat
shaped case 28cm h x 56cm w x 15cm d, complete with pendulum and key £30-40

A Victorian French 8 day striking mantel clock with enamelled dial and Arabic numerals, contained in a 2
colour marble architectural case 32cm h x 27cm w x 14cm d, complete with pendulum (no key) £30-40
Crack to the right of the numeral 1, we do not believe the clock is in working order

An American striking shelf clock with 14cm paper dial contained in a walnut case 51cm h x 27cm w x 12cm d
together with an associated walnut bracket 18cm h x 33cm w x 15cm d, complete with pendulum and key
£30-40

An Ansonia 8 day striking mantel clock with visible escapement, porcelain dial and Arabic numerals, contained
in a black marble architectural case, with presentation plague to R.Q.MS What. Hackeray of The 21st Queens
Own Hussars on his retirement May 1913 to May 1929, complete with pendulum and key £40-60

A 1930's striking bracket clock with 14cm arched silvered dial, Roman numerals, strike/silent dial, complete
with pendulum and key, contained in an arched mahogany case 26cm h x 21cm w x 13cm d £40-60

Japy Frere, a 19th Century French 8 day striking mantel clock with silvered dial and Arabic numerals contained
in a polished black marble and gilt metal architectural case, the back plate marked Japy Frere 2982 6,
complete with pendulum and key 46cm h x 46cm w x 18cm d ( photo centre pages ) £80-100

The second hand is loose, the door to the front does not quite shut

An Ansonia striking mantel clock with 17cm gilt dial, silvered chapter ring and Roman numerals, contained in
an oak case 24cm x 24cm x 12cm, complete with pendulum and key £40-60

A 20th Century French 8 day carriage timepiece, the enamelled dial with Roman numerals, marked Selfridge
London, contained in a gilt metal case, with key 11cm x 8cm x 6cm £40-60

There is a crack and restoration to the dial
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A French bedroom timepiece with enamelled dial, Arabic numerals, contained in an arch shaped inlaid
mahogany case 13cm x 15cm x 7cm £40-60

An Edwardian striking mantel clock with silvered dial and Arabic numerals contained in an arch shaped inlaid
mahogany case, complete with pendulum and key 25cm x 21cm x 12cm £30-50

A carriage clock with enamelled dial Roman numerals, contained in a gilt case complete with key 10cm x 7cm
X 6cm £50-75

The clock is currently not running

An aneroid barometer the painted dial marked Reynolds and Sons 32 Crutched Friars London, contained in a
carved rope edge case 28cm x 5cm £40-60

R and Co Paris, a 19th Century 8 day striking mantel clock with 10cm enamelled dial, Roman numerals,
contained in an arch shaped inlaid mahogany case, the back plate marked R and Co Made in Paris, complete
with pendulum (no key) 28cm x 17cm x 12cm £30-50

Sun bleached

A French 8 day carriage timepiece with 6cm enamelled dial and Roman numeral contained in a gilt case 11cm
x 8cm x 6¢cm £30-50

There is a crack and chip to the dial, left hand glass panel is damaged, the clock is not running

A 1930's aneroid desk barometer with 7cm circular silvered dial contained in a gilt metal case and raised on a
black onyx base 8cm x 8cm x 8cm £30-50

Some corrosion to the gilt case

An aneroid barometer with 18cm porcelain dial marked Bobby and Jennings Ipswich, contained in a carved
oak case 8cm x 28cm £30-50

An 18th/19th Century wall clock, the 19cm circular painted dial with Roman numerals and churchyard scene,
marked Jon Mary Dixon with second hand, contained in an inlaid mahogany case, complete with pendulum,
weight and key 56cm x 33cm x 20cm ( photo centre pages ) £80-120

All parts are moving and are free from rust, the clock has not run in several years

Jerome, an American striking wall clock with 22cm square painted dial, Roman numerals, contained in a
mahogany case with glass panelled door, complete with pendulum, key and weight 65cm h x 39cm w x 10cm
d £40-60

Veneer missing to the front edge, some paint loss to the dial
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Rugs and Carpets

A multi coloured black ground kilim runner with 4 diamonds to the centre 269cm x 71cm £40-60

A tan and black ground Persian style machine made rug 152cm x 91cm £40-60

A red, white and blue flat ground Kilim rug with all over geometric design 214cm x 139cm £40-60

A brown and black ground Persian style machine made rug with 5 stylised medallions to the centre 162cm x
80cm £40-60

A brown and white ground floral patterned Persia style machine made rug with central medallion 151cm x
91cm £40-60

A blue, orange, white and red ground Suzni kilim runner with all over geometric design, 270cm x 67cm £40-60
A blue and white ground Persian style machine made rug 150cm x 91cm £40-60

A white, orange and green ground Chobi Kilim runner with all over geometric designs 215cm x 68cm £40-60
A black, tan and gold ground Persian style machine made rug 167cm x 107cm £40-60

A brown, red and blue ground Maimana Kilim runner decorated diamonds 193cm x 62cm £35-45

A brown and black ground machine made Persian style rug with central medallion 90cm x 150cm £30-40

Am orange and red ground Afghan rug with rectangular medallion to the centre within a single row border
191cm x 118cm £40-60

A North West Persian blue and floral pattern rug with 60 rectangular panels to the centre within a multi row
border 176cm x 125cm £40-60

Some moth to the side

A red and blue ground Persian rug with 3 stylised medallions to the centre with bird and animal decoration
257cm x 169cm £40-60

Some moth

A cream and brown ground Persian rug with central medallion within a multi row border 281cm x 212cm
£50-75

A green ground Bokhara runner with 14 octagons to the centre within a multi row border 189cm x 68cm £50-75
A blue and brown ground Persian style machine made rug 149cm x 90cm £50-75

A red ground Bokhara runner with 24 octagons to the centre 180cm x 64cm £40-60

A red and white ground machine made Persian style rug with central medallion 155cm x 91cm £40-60

A brown and blue ground Persian style machine made runner 271cm x 71cm £40-60

A blue and white ground floral pattern Persian style machine made rug with medallion 148cm x 92cm £40-60
A red and white ground Persian style machine made rug with central medallion 153cm x 92cm £40-60

A rust ground Bokhara runner with 12 octagons to the centre 184cm x 64cm £40-60

A brown and white ground machine made Persian style runner with 2 medallions to the centre 348cm x 89cm
£60-80

A pink and grey ground Bokhara rug with 29 stylised diamonds to the centre within a multi row border 224cm x
160cm £60-80

A blue and grey ground Persian style machine made rug with central medallion 149cm x 91cm £40-60

A yellow and blue ground Caucasian style rug with 5 diamonds to the centre 201cm x 125cm £50-75

A rust ground Persian style machine made runner with stylised medallion to the centre 225cm x 75cm £50-75

A brown and white ground Kashmir rug with central medallion decorated horseman and animals 183cm x
120cm £100-150
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A gold ground Persian style machine made rug with all over geometric design 180cm x 120cm £40-60

A brown, green and orange ground Kilim rug with geometric designs 332cm x 237cm £80-120

A rust and cream ground Persian style machine made rug with central medallion 242cm x 159cm £40-60

A grey and pink ground Bokhara rug with 5 stylised medallions to the centre within a multi row border 280cm x
187cm £50-75

A green and white ground Persian style machine made rug 235cm x 160cm £40-60

A tan, red, turquoise and blue ground Kilim rug with overall geometric design 246¢cm x 1279cm £50-75

Some staining

A blue and white ground Persian style machine made rug 215cm x 153cm £50-75

A Caucasian style cream and brown ground floral patterned rug 253cm x 194cm £50-75

A black, orange and green ground Kilim rug with overall geometric designs 357cm x 246cm £70-90

A red and black ground Afghan rug with 3 octagons to the centre within a 4 row border 183cm x 122cm £50-75
A yellow, green and blue ground Chobi Kilim runner with all over geometric designs 184cm x 124cm £130-160
A Kashmiri blue and turquoise table throw with gilt metal and sequin embellishment 148cm x 94cm £50-75

A white, turquoise, blue and green ground Chobi Kilim runner with all over geometric designs 240cm x 178cm
£100-140

A red, white and blue ground Meshwani runner with 16 diamonds to the centre 174cm x 66cm £100-140

A blue, green, orange and yellow ground Chobi Kilim rug with all over geometric designs 152cm x 104cm
£90-120

A Kashmiri white and floral patterned panel 165cm x 103cm £50-75

A blue, yellow and white ground Chobi Kilim rug with all over diamond design 130cm x 81cm £70-90

A light brown and blue ground Persian style floral patterned machine made rug 396cm x 300cm £100-150

A gold ground and floral patterned Persian style rug 158cm x 80cm £40-60

A red and blue ground Belouche rug with central medallion 140cm x 83cm £40-50
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Antigue and Fine Quality Furniture

931 A 1930's rectangular panelled oak underbed storage unit raised on casters 26cm h x 118cm w x 63cm d
£40-60

932 A set of 6 elm stick back Windsor chairs, raised on turned supports with H framed stretcher 87cm h x 38cm w x
45cm d (seats 23cm x 23cm) £80-120
Contact marks in places

933 A 19th/20th Century oak roll top kneehole pedestal desk with tambour shutting revealing a well fitted interior,
the base with 1 long drawer flanked by brushing slides above 8 short drawers 122cm h x 126cm w x 82cm d
£80-120

934  An Edwardian inlaid mahogany corner chair with upholstered seat, raised on turned supports with H framed
stretcher 74cm h x 68cm w x 52cm d (seat 29cm x 35¢cm) £40-60
Some inlay missing in places

935  An 18th Century oak oval drop flap dining table raised on pad feet 71cm h x 108cm x 45cm £40-60
Contact and ring marks to the top

936 A set of 6 French oak tulip back dining chairs with upholstered drop in seats, raised on cabriole supports 97cm
h x 43cm w x 41cm d (seats 24cm x 25cm) £50-75
Frames loose, contact marks in places

937  An Edwardian mahogany bow front pedestal shop display cabinet, fitted 3 long shelves, raised on cabriole
supports 201cm h x 58cm w x 58cm d ( photo centre pages ) £200-300
There is a chip to the cornice on the top, scuffing marks to the side

938 A hardwood Naga rice pounding table table with undertier raised on outswept supports 48cm h x 97cm w x
36cm d £100-150

939 A Victorian armchair upholstered in green material, on turned supports 194cm h x 72cm w x 71cm d £40-60
Slight stain and marks to the upholstery

940 A shaped mahogany Sutherland table 63cm h x 62cm x 17cm £40-60
Sticks to the side are damaged

941  An Edwardian pierced mahogany double chair back settee with upholstered seat raised on turned supports
88cm h x 105cm w x 44cm d (seat 92cm x 32cm) £30-50
Signs of old but treated worm in places

942 A French parquetry oak draw leaf dining table, raised on cabriole supports 79cm h x 145cm w x 99cm d
£50-75
Some scuffing to the edges

943 A childs oak rocking crib formed from panels of old 18th Century timber and with zinc liner 65cm h x 61cm x
92cm ( photo centre pages ) £100-150
Split to top, scuffing in places

944 A 17th Century style Dutch walnut bureau of bombe form, the fall front revealing a fitted interior above 3
drawers, with secret compartment to the left hand column, raised on cabriole ball and claw supports 99cm h x
95cm w x 41cm d £60-80

Contact marks in places

946 A Sussex style ebonised stick and rail back chair in the William Morris manner, with upholstered seat, raised
on turned supports 112cm h x 57cm w x 52cm d (seat 25cm x 33cm) ( photo centre pages ) £80-120

The chair has recently been re-ebonised, some chips to the ebonising on high points
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A 17th/18th Century oval oak gateleg drop flap dining table fitted a frieze drawer, raised on turned supports
69cm h x 106cm w x 39cm d £40-60
There is a split to the top, water marks, 1 of the flaps is warped

Muzio Clementi & Co, a George Il 1805 square piano, contained in an inlaid mahogany case with satinwood
painted backboard marked New Patent Muzio Clemenzi and Co, Cheapside London, raised on square tapered
supports, brass cap and casters, the interior numbered 5004, 87cm h x 168cm w x 60cm d £150-200

Sun bleached, all keys move, interior is clean and all strings present. With non-transferable standard ivory
exemption declaration number CNYGCA47

A pair of Regency style octagonal wine tables, raised on turned and reeded pillar and tripod supports 73cm h x
38cm w x 37cm d ( photo centre pages ) £100-150

Possibly made up

A 19th Century Irish oval plate mirror contained in a blue and clear faceted glass frame 59cm h x 44cm w (
photo centre pages ) £100-150

Silvering to the centre of the mirror is showing signs of deterioration, metal crimping to the edge is split in
places

Gillows, a pair of 19th Century rectangular mahogany plate stands with bead work borders, 41cm h x 28cm w x
15cm d £100-150

The bottom section of each has a Gillows stamp to the reverse, both have contact marks and slight sun
bleaching to the top

A Victorian style octagonal marble specimen table, raised on turned mahogany pillar and tripod base 69cm h x
44cm w x 41cm d ( photo centre pages ) £100-150

Some scratching to the marble top, the base has an old repair to 1 of the legs, possibly made up

A pair of Victorian carved rosewood spoon back chairs with shaped mid rails and overstuffed seats, raised on
turned supports 83cm h x 47cm w x 40cm d (seats 28cm 25cm) £30-50

One has old repair to the back, 1 is missing a section of timber to the back of the frame, frames loose

A William IV carved rosewood chaise longue upholstered in mustard coloured buttoned material, raised on
turned and fluted supports 84cm h x 198cm w x 63cm d (seat 134cm x 52cm) £80-120

Upholstery showing signs of wear, a spring has gone to the seat, small section of timber missing to the back
left hand leg

A 20th Century Anglo Indian chrome and glass throne chair, the seat and back upholstered in white buttoned
material, raised on turned glass supports 125cm h x 64cm w x 61cm d (seat 33cm x 36cm) £50-100

A glass finial is missing to the top right hand side (as you look at it), there is damage to the right hand side
upright, the frame is loose

A 1930's arched plate cheval mirror contained in a mahogany swing frame with brass finials, 161cm h x 38cm
w X 31cm d £70-90

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration, sun bleached, contact marks

A Georgian mahogany chest of 2 short and 3 long drawers with brass plate drop handles, raised on splayed
bracket feet 94cm h x 108cm w x 51cm d £40-60

The top is warped, sun bleached and has ring marks, the bottom lock is missing and their is damage to the
cock beading on the top left hand short drawer

A Regency chinoiserie style square red "lacquered" lamp table on shaped supports with pierced X framed
stretcher 56cm h x 51cm w x 51cm d £50-75

Contact marks to the top. This table is a 1970/80s reproduction done in the Regency style.
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A William IV rosewood D shaped card table raised on turned and fluted column with triform base, bun feet
74cm h x 91cm w x 45cm d £60-80
Top is warped and has 2 cracks, water marks

An Edwardian inlaid mahogany display cabinet with moulded cornice, fitted shelves enclosed by astragal
glazed panelled doors, the base with 2 fall fronts and fitted for sheet music, raised on square supports, spade
feet 64cm h x 103cm w x 33cm d £80-120

A Georgian inlaid mahogany bureau, the fall front revealing a well fitted interior above 4 drawers with
replacement oval plate drop handles 107cm h x 114cm w x 55c¢cm d £30-50

Contact and water marks in places

An Edwardian mahogany display cabinet with raised back, the shelved interior enclosed by a astragal glazed
panelled door, raised on a shaped base with cabriole supports 184cm h x 65cm w x 35cm d £40-60

Sun bleached, shrinkage to the door, contact marks throughout

A 17th Century style oak side table fitted a frieze drawer, raised on turned and block supports with turned
stretcher 75cm h x 90cm w x 55cm d £50-75

Two splits to the top, scratched and water marks in places

A William IV rosewood library table fitted 2 drawers, raised on standard end supports with H framed stretcher
74cm h x 152cm w x 76cm d ( photo centre pages ) £150-200

Some light marks and scratches to the top, there are 6 filled holes to the stretcher

A 19th Century rectangular bevelled plate cheval mirror contained in a mahogany swing frame raised on scroll
supports 129cm h x 48cm w £70-90

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration, 8 small filled holes to the side of the supports

An Ipswich style carved oak stool/box with hinged lid, raised on turned and block supports 51cm x 51cm x
38cm £50-75

Top is warped, sun bleached

A harlequin set of 5 elm spindle back dining chairs raised on turned supports with woven rush seats
comprising 2 pairs and 1 standard (2 x 96cm x 48cm x 38cm, 2 x 98cm x 48cm x 37cm and 1 x 87cm x 46cm X
36cm) £40-60

All frames are loose

An 18th Century oak coffer of panelled construction with hinged lid and original iron handles 60cm h x 100cm
w X 49cm d £100-150

Top is warped, split and water marked

A Georgian style mahogany bow front sideboard fitted 4 graduated drawers flanked by bow front cupboards,
raised on bracket feet 77cm h x 118cm w x 34cm d £40-60

Water marks to the top

An Edwardian bleached oak writing table with raised back and inset writing surface, above 2 long and 2 short
drawers, raised on turned supports, H framed stretcher 79cm H x 98cm w x 50cm w £50-75

Small dent just above knee

An Edwardian inlaid mahogany slat back corner chair with upholstered seat, raised on turned supports 74cm h
X 60cm w x 42cm d (seat 23cm x 25cm) £50-70

Upholstery is stained, the frame is loose

A Georgian mahogany bow front hanging corner cabinet with raised back, fitted shelves enclosed by panelled
doors 97cm h x 59cm w x 40cm d £30-50

Split to the top and an old metal repair
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A 19th Century circular mahogany tea table raised on pillar and tripod base, reduced in height 50cm x 71cm
£30-50

Some pitting to the top, top is loose

A Victorian mahogany show frame chaise longue upholstered in floral patterned material raised on turned
supports 86cm h x 168cm | x 53cm d (seat 138cm x 45cm) £75-95

Frame loose, some contact marks

A Victorian mahogany bookcase on cabinet, the upper section with moulded cornice, the shelved interior
enclosed by a pair of arched panelled doors, the base with drawer above cupboards enclosed by panelled
doors, raised on a platform base 205cm h x 110cm w x 35cm d £100-150

Splits to the panel of the upper section, escutcheon is missing to the base door

A Victorian style pine 2 tier wash stand with 3/4 gallery, the base fitted a drawer, raised on turned supports
90cm h x 66ecm w x 45cm d £40-60

Top is warped, ring and water marks

A Georgian mahogany secretaire, the upper section with moulded and dentil cornice, fitted shelves enclosed
by astragal glazed panelled doors, the base fitted a secretaire drawer above 3 long drawers 209cm h x 107cm
w x 57cm d £100-150

Section of cornice missing to both sides of the top, 13cm section of timber missing to the left hand edge, 1
pane of glass if cracked, escutcheon missing to top drawer, cock bead missing in places, bottom left hand
handle is damaged, scuff and contact marks throughout

A Georgian oval snap top breakfast table raised on a gun barrel turned column with splayed supports, brass
caps and casters 69cm h x 144cm w 106cm d £40-60
Top has slight split, pitting, scratches and contact marks

A Victorian triple inverted breakfront wardrobe with moulded cornice, the centre section fitted 4 shallow trays
above 2 drawers with brass swan neck handles enclosed by arched plate panelled door, flanked by cupboards
with hanging space above 1 long drawer 220cm h x 205cm w x 74cm d £100-150

The veneer is blistering to the left hand edge of the cornice, small sections of veneer missing to the left hand to
front and back of the cornice, front escutcheon is missing to the central door, a small section of veneer is
missing below the escutcheon and to the left hand of the base, small section of timber missing to the right
hand back of the main body, old scratch, panel to the right hand door is slightly bowed, the door is slightly
warped, contact marks in places

An Edwardian rectangular shaped 2 tier mahogany silver table with pierced blind fretwork decoration, raised on
cabriole supports with undertier 67cm h x 53cm w x 35cm d £30-50

Section of beading to the top is missing

A 1930's circular mahogany 3 tier folding cake stand 86cm h x 27cm w x 18cm d £40-60

A Victorian square carved oak 2 tier occasional table, the top carved CMG, raised on spiral turned supports
68cm h x 49cm w x 48cm d £40-60

Frame is loose

A pair of Georgian mahogany hall chairs with painted armorial to the back, solid seats, raised on turned
supports 84cm h x 41cm w x 41cm d (seat 21cm x 30cm) ( photo centre pages ) £150-200

Both sun bleached, pitting in places, 1 has small abrasion to the back

A Continental bleached oak carved chest fitted 4 drawers with turned handles, raised on bracket feet 102cm h
x 86cm w x 45cm d £60-90
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An Edwardian Art Nouveau inlaid mahogany display cabinet, the centre section fitted shelves enclosed by
panelled doors, flanked by a pair of niches above cupboards enclosed by panelled doors, having an undertier
and raised on cabriole supports 174cm h x 123cm w x 28cm d £60-80

Contact marks throughout, mark to the centre of cornice

A 19th Century inlaid mahogany bow front corner cabinet with stepped top, the base enclosed by a panelled
door, raised on bracket feet 113cm h x 91cm w x 62cm d £30-50

Water marks in places, section of crossbanding missing to the left hand edge

An Edwardian inlaid mahogany and crossbanded writing table with raised back fitted 2 drawers with green
inset writing surface, the frieze fitted 1 long secret drawer and short drawer to the side, raised on square
tapered supports, ceramic casters 87cm h x 91cm w x 47cm d £50-75

Metal loop to the handle of the left hand drawer is missing, there is scuffing to the writing surface, contact
marks in places

A 17th Century style rectangular oak dressing table stool on outswept supports with H framed stretcher 46cm x
48cm x 36cm £40-60

The seat was formerly caned

A 17th/18th Century bleached carved oak coffer with hinged lid, the front marked To The Por For The Lord,
63cm h x 130cm w x 47cm d £100-150

There is a split to the top, the hasp to the faux lock on the front is missing

A Victorian carved mahogany bookcase on cabinet, the upper section with moulded cornice, interior fitted
adjustable shelves, base fitted 2 long drawers enclosed by a pair of panelled door, raised on a platform base
220cm h x 121cm w x 43cm d £70-90

Contact marks throughout, escutcheon is missing to the door of the base

A 19th Century campaign style folding writing table fitted 2 drawers, raised on pierced panelled supports 71cm
h x 83cm w x 43cm d £40-60

Pitting to the top and ring marks

A 19th Century bleached mahogany snap top tea table raised on a turned column and tripod base, brass caps
and casters 71cm h x 68cm diam. £50-75

The top has been reduced in diameter, some scratches and pitting to the top

A 19th Century mahogany corner wash stand with raised back and undertier, fitted a drawer and 2 dummy
drawers, raised on outswept supports 100cm h x 53cm w x 37cm d £30-50

Split to the back, water damage to the undertier and the front left leg is af

A Georgian mahogany tea table raised on square tapered supports 75cm h x 89cm w x 44cm d £40-60

Top is slightly warped, scratched, water and ring marks in places, small section of timber let in to the back of
the base to the right hand edge, contact marks throughout, sun bleached, signs of old but treated worm to the
back

A 1950's Victorian style nursing chair upholstered in green buttoned material, raised on cabriole supports
84cm h x 62cm w x 49cm d (seat 32cm x 31cm) £30-50

The seat has an impression to the centre

An Edwardian Chippendale style mahogany double corner cabinet with moulded cornice and blind fret work
frieze, fitted a shelf enclosed by an astragal glazed panelled door, the base enclosed by an arched panelled
door, raised on cabriole supports, spade feet 179cm x 62cm w x 43cm d £40-60

A 1920's bleached beech tub and slat back office chair with red rexine seat, raised on square supports with
double H frame stretcher 74cm h x 49cm w x 40cm d (seat 28cm x 28cm) £40-60

Sun bleached to back
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A 1930's Queen Anne style arched plate cheval mirror contained in a walnut swing frame 159cm x 39cm x
43cm £100-150

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration, slight scratches in places

A Georgian rectangular mahogany caddy with moulded top and hinged lid 12cm h x 23cm w x 14cm d £30-50
The interior has been removed, small section of timber missing to the back of the lid by the hinge

A 1920's Georgian style oval drop flap tea table fitted a drawer, raised on cabriole ball and claw supports 71cm
h x 95cm w x 32cm d £30-50

Some contact marks, rule joint slightly damaged

A circular Chinese carved hardwood jardiniere stand raised on cabriole supports 39cm h x 24cm diam. £40-60
Contact marks

A 19th Century mahogany sofa table with ebony stringing fitted 2 drawers, raised on standard end supports,
brass caps and casters 71cm h x 92cm w x 66¢cm d £30-50

The top is warped and has a slight split to the side

A Georgian style rectangular mahogany tray top bedside table fitted a recess above 1 long drawer, raised on
cabriole supports 73cm h x 56cm w x 36¢cm d £30-50

Top has a split, contact marks in places

A rectangular light oak joined stool raised on bobbin turned supports with box framed stretcher 46cm x 44cm X
27cm £30-50

Heavily sun bleached and water marked, Philips screw showing to the top

A Thonet style bentwood rocking chair 96cm h x 48cm w x 98cm d (seat 32cm x 32cm) £80-120

A 19th Century rectangular bevelled plate cheval mirror contained in a walnut frame, raised on scroll supports
174cm h x 68cm w x 65cm d £120-150

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration, some scuffing in places

Maples, a set of 6 Georgian style bar back dining chairs with upholstered drop in seats, raised on sabre
supports, comprising 2 carvers 85cm h x 54cm w x 48cm d, 4 standard 85cm x 47cm x 44cm £100-140

Sun bleached, scuffing and contact marks throughout, the seats are stained

A 17th Century style oak drop flap oval gateleg tea table, raised on turned supports 67cm h x 66¢cm x 20cm
£40-60

Some contact marks in places

A 19th/20th Century Chinese arch shaped cabinet enclosed by sliding panelled door, with gilt mounts, 56cm h
X 74cm w x 36cm d £40-60

Contact marks in places

A nest of 4 Chinese hardwood interfitting coffee tables with carved figural decoration and plated glass tops
64cm h x 52cm w x 37cm d £40-60

Some contact marks in places, 2 of the plate glass tops are chipped

An 18th/19th Century oak slat back corner chair with pierced vase shaped slat back and solid seat, raised on
square supports with box framed stretcher 77cm h x 75cm w x 62cm (seat 50cm x 44cm) £40-60

There are signs of old but treated worm, ring mark to seat

A Victorian rectangular carved oak side table, raised on panel supports 73cm h x 89cm w x 53cm d £30-50
The top is warped, has a split and ring marks

A Sheraton style shield shaped plate dressing table mirror contained in a mahogany swing frame 51cm x 35cm
x 16cm £30-50

Some contact marks in places
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A 19th mahogany sideboard fitted a drawer flanked by pair of cupboards enclosed by panelled doors, raised
on square tapered supports ending in spade feet 88cm h x 122cm w x 45cm d £50-75

Contact marks and scratches to the top, escutcheon to the left hand door missing

A 20th Century Kingwood bonheur du jour, the fall front revealing a fitted interior with 2 drawers, raised on
cabriole supports with gilt metal mounts 91cm h x 72cm w x 47cm d ( photo centre pages ) £100-150

An Edwardian carved mahogany box seat duet piano stool, raised on cabriole supports 51cm h x 81cm w X
38cm d £40-60

Contact marks in places

A mid-Century teak slat and bar back open armchair with upholstered seat, raised on turned supports 84cm h
x 52cm w x 45cm d (seat 28cm x 30cm) £30-50

Stain to seat, frame loose

A 1930's carved oak monks bench 75cm h x 90cm w x 46¢cm d, the inside seat 66¢cm x 31cm £80-120

There is a split to the top and contact marks throughout

A 19th Century Louis style gilt painted revolving adjustable piano stool raised on turned and fluted supports
50cm h x 40cm £30-50

A 17th Century style Spanish fruit wood refectory table with shaped iron stretcher 76cm h x 92cm w x 153cm |
£50-75

A set of 7 Queen Anne style Continental figured walnut slat back dining chairs comprising 2 carvers 106cm h x
53cm w x 43cm d (seat 25cm x 30cm) and 5 standard 106cm h x 51cm w x 43cm d (seat 20cm x 26¢cm), with
upholstered drop in seats, raised on cabriole supports £30-50

Frames loose, damaged and bubbling to the veneers and the seats are stained

The Standard Folding Bed Company, 28-29 Hart Street, London, an Edwardian folding bed contained with in a
carved walnut cabinet with moulded cornice, enclosed by a pair of mirror panelled doors, raised on a platform
base 220cm h x 98cm w x 40cm d The bed frame measures 76cm x 190cm. The lot does not come with a
mattress £30-50

The bed frame measures 76cm x 190cm. The lot does not come with a mattress

An Edwardian Art Nouveau mahogany double chair back settee upholstered in white material, raised on
cabriole supports 83cm h x 115cm w x 49cm d (seat 90cm x 35cm) £50-75

Contact marks in places, slight dent to top left hand edge

An elm refectory style dining table, the top formed of 3 planks, raised on cup and cover supports with H framed
stretcher 79cm h x 245cm | x 73cm w £60-80

The top is split and warped, also has sun bleaching

A Victorian mahogany show frame armchair upholstered in floral buttoned material, on turned supports 102cm
h x 66cm w x 75cm d (seat 32cm x 36¢cm) £50-75

Frame is loose, pitting to the frame is places, stain to the upholstery

A Victorian mahogany chiffonier with raised back fitted a shelf, the base with drawer above cupboards
enclosed by arched panelled doors, raised on a platform base 161cm h x 122cm w x 56cm d £60-80

Water mark to the top, contact marks in places

A 17th/18th Century oak oval drop flap gateleg dining table, raised on turned supports 72cm h x 100cm x
33cm £50-75

Water marks to the top
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A Howard style armchair upholstered in yellow material, raised on turned supports 89cm h x 69cm x 64cm
(seat 31cm x 36cm) £40-60

Light staining in places, the frame is loose, small section of timber missing to the back left hand leg, contact
marks to the legs

A Victorian green veined marble and ebonised 2 tier occasional table, raised on turned supports 68cm h x
40cm £40-60

The top is F and R and has been glued

A 19th Century oval crossbanded satinwood occasional table, raised on bobbin turned column and tripod base
69cm h x 50cm w x 25cm d £50-75

Sections of crossbanding are missing to the top, 2 old repairs to the tripod base

A pair of Victorian walnut balloon back chairs with carved and pierced mid rails, raised on cabriole supports
85cm x 43cm x 41cm £40-60

Frames are slightly loose

A Victorian inlaid and crossbanded walnut Davenport desk, the top with stationery box, the pedestal fitted 4
drawers 78cm h x 54cm w x 54cm d £60-80

Some damage to the crossbanding on the top, pitting in places, water marks to the writing surface

A quartetto of Edwardian rectangular mahogany interfitting coffee tables raised on turned supports with H
framed stretcher 70cm h x 56cm w x 38cm d £40-60

Contact marks in places

An Automatic Adjusting Patent Edwardian mahogany folding campaign chair with woven rush seat and back
104cm h x 63cm w x 50cm d £50-75

Holes and damage to seat, contact marks in places

A19th Century oval mahogany Pembroke table fitted a frieze drawer, raised on square tapered supports, X
framed stretcher 70cm h x 75cm w x 52cm d £50-75

Patch to the top, the rule joint has been repaired, contact marks in places

A 19th Century carved oak spinning chair with solid back and shaped seat, raised on turned supports 87cm h x
28cm w x 36cm d (seat 15cm x 19cm) £30-50

Sun bleached, water marks and and old metal repair to the seat

A Victorian burr walnut and crossbanded work box with deep basket, gilt metal mounts, raised on standard end
supports with turned stretcher, 74cm h x 58cm w x 47cm d £80-120

The top is warped and scratched

A Georgian style mahogany bookcase with adjustable shelves, raised on square supports 96cm h x 91cm w X
24cm d £40-60

Contact marks in places

A Victorian carved oak corner cabinet, the door carved a pair of skittle bowlers 78cm h x 61cm w x 42cm d
£40-60

A rectangular Chippendale style plate wall mirror surmounted by a bird 92cm x 50cm £50-75

A Victorian mahogany Wellington chest of 7 drawers with turned handles, raised on a platform base 105cm h x
47cm w x 35cm d ( photo centre pages ) £200-300

The top is warped, split and minor sections of veneer are missing in places

A 19th Century mahogany crossbanded and bow front chest of 2 short and 3 long drawers with replacement
brass ring drop handles 103cm h x 101cm w x 49cm d £80-120

Contact marks in places, sun bleached
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A 19th Century mahogany Pembroke table fitted a frieze drawer, raised on ring turned supports with brass
caps and casters 73cm h x 101cm w x 50cm d £40-60

Water and ink marks, pitting to the top

A pair of Georgian style mahogany bedside cabinets with raised backs, above drawer and cupboard enclosed
by a panelled door, raised on turned and fluted supports 73cm h x 41cm w x 33cm d £50-75

Contact marks in places, 1 has a slight bruise to the left hand side

An 18th Century circular oak snap top tea table raised on a turned column and tripod base 66cm h x 66cm w
£40-60

Top is split, marked and warped, there are 9 filled holes to the top, signs of old but treated worm to the leg

A 19th Century mahogany bow front chest of 2 short and 3 long drawers, raised on splayed bracket feet
104cm h x 103cm w x 52cm d £80-120

Top is warped, section of timber let in to the back left hand edge, some cock beading missing in places

A Chippendale style rectangular plate mirror surmounted by a still life study of flowers, contained within a
walnut frame 92cm h x 42cm w £50-75

A 19th Century oval plate bevelled plate dressing table mirror contained in an inlaid mahogany frame, the
concave base fitted 2 drawers, raised on bracket feet 51cm h x 57cm w x 22cm d £40-60

Sun bleached, split to the left hand side and pitting in places

A 19th Century mahogany Pembroke table fitted a frieze drawer, raised on turned supports 99cm h x 91cm x
50cm £40-60

Contact marks in places, escutcheon missing and has 2 crude Philip screw repairs to the side

A nest of 3 Georgian style rectangular mahogany interfitting coffee tables, raised on turned supports 56cm h x
48cm w x 33cm d £40-60

A 19th Century oval bevelled plate dressing table mirror contained in a mahogany swing frame 57cm x 46cm X
24cm d £30-50

Old repair to right hand edge

A Victorian oak hanging corner cabinet enclosed by a carved panelled door 65cm h x 27cm w x 27cm d £40-60
An Edwardian oval bevelled plate wall mirror contained in a shaped mahogany frame 83cm x 53cm £40-60
Split to the top and to the bottom of the frame

A 19th Century mahogany bow front chest of 2 short and 2 long drawers, raised on bracket feet 82cm h x
87cm w x 46cm d £70-90

Contact marks in places, split to top and light scratches

A Queen Anne style figured walnut and crossbanded bachelor's chest of 4 drawers, raised on bracket feet
72cm h x 65cm w x 44cm d ( photo centre pages ) £100-150

A 19th/20th Century square mahogany bijouterie table with hinged lid, the base with undertier above 1 long
drawer and X framed stretcher 92cm h x 38cm w x 38cm d (formerly a bedside table) £70-90

Contact and scuffing marks in places, the piece is made up

A 19th Century crossbanded mahogany bow front side table fitted a frieze drawer, raised on square tapered
supports 76cm h x 81cm w x 49cm d £50-75

Small section of veneer missing to back right hand edge, contact marks

A 19th Century mahogany tray top commode with 2 brass handles to the side, cupboard above drawer, raised
on square supports 67cm h x 38cm w x 38cm d £50-75

Top is split, split to both sides, scratched and sun bleached, 1 handle is missing
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A 19th/20th Century rectangular inlaid bleached Kingwood bijouterie table with hinged lid, raised on cabriole
supports with gilt metal mounts throughout 73cm h x 81cm w x 41cm d £120-150

Sun bleached, water marks throughout

A 19th Century rectangular triple plate overmantel mirror contained in a ball studded frame, having fluted
columns to the sides 79cm h x 142cm w x 12cm d £200-300

Some of the gilt plaster is chipped and missing in places

A 19th Century square mahogany enclosed washstand, fitted 3 bowl receptacles above cupboard enclosed by
a panelled door, the base with drawer and X framed undertier, raised on square supports 85cm h x 37cm w X
38cm d £50-75

The top and door are warped, there is split to the door

A military style mahogany pedestal desk with red inset writing surface, fitted 1 long and 8 short drawers with
brass countersunk handles and brushing slides to the pedestals, raised on bracket feet 78cm h x 166cm w x
84cm d £100-150

The red leather top is scuffed and damaged, small section of veneer missing to the centre drawer, contact
marks throughout

A 19th Century rectangular lacquered work box with hinged lid and well fitted interior, raised on shaped
supports with paw feet 71cm h x 64cm w x 49cm d £80-120

Contact marks and some sections of lacquering missing in places, basket to the base is also missing and the
piece is wobbly

A 19th Century mahogany writing table, the raised super structure fitted 4 short drawers above writing surface,
the base with 1 long drawer, on turned and reeded supports, turned stretcher 88cm h x 81cm w x 49cm d
£80-120

Filled holes to the top where there may have been a gallery, water marks and scratches to the top, the frame is
loose, sections of veneer missing to both back feet

A set of 6 Hepplewhite style shield back dining chairs with upholstered drop in seats, raised on square tapered
supports with H framed stretchers, comprising 2 carvers 97cm h x 52cm w x 46cm d (seat 27cm x 27cm) and 4
standard 98cm h x 50cm w x 42cm d (26cm x 26cm) £80-120

Frames loose, all have contact marks

An Edwardian inlaid mahogany slat back corner chair with shaped seat, raised on cabriole supports, X framed
turned and fluted stretcher 77cm h x 57cm w x 46cm d (30cm x 28cm) £40-60

Sun bleached and contact marks in places

A Georgian mahogany bureau, the fall front revealing a fitted interior with pigeon holes and drawers above 4
drawers with brass swan neck handles, raised on bracket feet 110cm h x 100cm w x 56cm d £50-75

Scratches to top, 1 of the brass handles is damaged
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